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Sažetak 

 

Vanjsku neovisnu periodičnu prosudbu sustava osiguravanja kvalitete (u daljnjem tekstu: vanjsku 

prosudbu) Veleučilišta Velika Gorica (u daljnjem tekstu: VVG/Veleučilište) provelo je Povjerenstvo za 

vanjsku prosudbu sustava osiguravanja kvalitete (u daljnjem tekstu: Povjerenstvo) Agencije za znanost i 

visoko obrazovanje (u daljnjem tekstu: AZVO/Agencija). Vanjska prosudba provedena je u skladu s 

Priručnikom za vanjsku neovisnu periodičnu prosudbu sustava osiguravanja kvalitete visokih učilišta u 

RH. 

 

Zadaća je Povjerenstva bila tijekom vanjske prosudbe utvrditi: 

 stupanj razvijenosti sustava osiguravanja kvalitete Veleučilišta 

 učinkovitost sustava osiguravanja kvalitete Veleučilišta 

 jesu li aktivnosti sustava osiguravanja kvalitete i rezultati tih aktivnosti u skladu s nacionalnim i ESG 

standardima.  

 

Povjerenstvo je tijekom postupka vanjske prosudbe sustava osiguravanja kvalitete utvrdilo snage, 

slabosti i dobru praksu Veleučilišta te dalo preporuke za provedbu daljnjih aktivnosti u narednom 

razdoblju. 

 

Snage: 

 dugogodišnja tradicija Veleučilišta s definiranom strategijom razvoja i pozitivnim imidžom 
 sustav osiguravanja kvalitete je ustrojen od osnutka Veleučilišta 
 specifičnost i multidisciplinarnost akreditiranih studijskih programa 
 suradnja s gospodarstvom i lokalnom zajednicom u izradi i provedbi studijskih programa 
 usklađenost stručnih i specijalističkih programa sa sličnim studijskim programima u inozemstvu 
 izvođenje pojedinih nastavnih cjelina na engleskom jeziku 
 visok postotak zapošljavanja nakon završenih studijskih programa 
 organizacija međunarodnih znanstveno-stručnih konferencija 
 aktivna uloga studenata u donošenju važnih dokumenata VVG-a i u radu Stručnog vijeća 
 rad je studenske referade, knjižnice i prostora za učenje prilagođen potrebama studenata 
 poticanje vlastite izdavačke djelatnosti, dostupnost nastavnih materijala na Pretincu i primjena e-

učenja putem sustava Gaudeamus 
 dobra opremljenost predavaonica i laboratorija te velik udio praktičnog rada 
 zadovoljstvo poslodavaca razinom stručnih znanja završenih studenata 
 
Slabosti: 

 neujednačenost nastavnih kapaciteta na studijskim programima 
 nedovoljan broj stalno zaposlenih nastavnika, asistenata i stručnih suradnika na nekim studijskim 

programima Veleučilišta 
 nedovoljan angažman nastavnika u području uvođenja promjena u ishode učenja i u programe 
 preopterećenost pojedinih nastavnika i asistenata nastavnim obavezama 
 neujednačena kvaliteta rada mentora na završnim i diplomskim radovima 
 neujednačen broj vlastitih izdanja udžbenika po studijima 
 nepostojanje studentskog restorana te nedostatak sportskih terena za slobodne aktivnosti i 

subvencioniranog smještaja za studente 
 mali broj programa cjeloživotnog obrazovanja  
 nedovoljna motiviranost alumnija. 
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Dobra praksa: 

 Uprava, administrativno osoblje i nastavnici kontinuirano su dostupni, vrlo otvoreni i razumno 

susretljivi prema studentima 

  VVG je otvoren i spreman prihvatiti preporuke i savjete u cilju poboljšanja uspostavljenog sustava 

osiguravanja kvalitete 

 potpora Uprave trajnom usavršavanju djelatnika VVG-a, pisanju udžbenika i knjiga; organiziranje 

pedagoško-psihološke izobrazbe nastavnika. 

 angažiranje vanjskih suradnika iz inozemstva (Slovenije, Njemačke, Češke i Austrije) te stručnjaka iz 

državnih institucija i gospodarskih subjekata radi unapređenja nastavnog procesa 

 angažman nastavnika u sustavu osiguravanja kvalitete AZVO-a, matičnim odborima Vijeća 

veleučilišta i visokih škola, HAZU-u i sl. 

 otvorenost prema studentima iz inozemstva 

 fleksibilnost ustanove za uvođenje novih studijskih programa za koje postoji interes studenata 

(Upravljanje u kriznim uvjetima i Očna optika) 

 postoji plan ulaganja, izgradnje i povećanja resursa, na temelju kojeg se kontinuirano ulaže u 

resurse za učenje i potporu studentima 

 pojačana skrb o studentima s posebnim potrebama 

 prisutnost VVG-a u različitim medijima, dobra organizacija promocija, organizacija međunarodnih 

znanstveno-stručnih konferencija i aktivno sudjelovanje na drugim međunarodnim konferencijama 

i smotrama 

 Zbornik radova. 

 

Opće preporuke: 

 planski povećavati broj stalno zaposlenih nastavnika i ustrajno unapređivati kvalitetu nastavnog 

procesa 

 u suradnji s vanjskim dionicima ustrajati na traženju sustavnog rješenja osiguravanja 

subvencionirane studentske prehrane 

 ažurirati bazu podataka alumnija te donijeti plan i program Alumni kluba 

 periodične revizije studijskih programa provoditi prema Pravilniku o postupku unapređivanja 

studijskih programa; svaku promjenu planirati, pratiti i unositi u bazu podataka  

 u skladu s iskustvima iz prakse osmisliti održivi sustav studentskih anketa 

 kontinuirano upoznavati sve studente sa sustavom osiguravanja kvalitete i temeljnim pojmovima 

vezanim uz kvalitetu studijskih programa i kvalifikacija, provjeravati i unapređivati sve postupke 

vezane uz praćenje uspješnosti studenata 

 nastaviti s dobrom praksom u području javnog informiranja javnosti o svim važnim događanjima ili 

dokumentima. 

 

Povjerenstvo se zahvaljuje dekanu VVG-a mr. sc. Ivanu Tothu, v. predavaču, doc. dr. sc. Sanji Kalamburi, 

prof. v. š., voditeljici Odsjeka za kvalitetu i koordinatorici VVG-a u postupku vanjske prosudbe te svim 

djelatnicima i dionicima Veleučilišta na kvalitetnoj suradnji, razumijevanju i uvažavanju danih primjedbi 

i preporuka te iskazanome zalaganju i jasnome prikazu provedenih aktivnosti. 
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Prikaz stupnja razvijenosti sustava osiguravanja kvalitete VVG-a prema ESG-u: 

  Standard ESG-a Stupanj razvijenosti SOK-a VVG-a prije 

faze naknadnog praćenja 
Stupanj razvijenosti SOK-a 

VVG-a poslije faze naknadnog 

praćenja 
1.1. POLITIKA KVALITETE I POSTUPCI ZA OSIGURAVANJE KVALITETE razvijena razvijena 
1.2. ODOBRAVANJE, PRAĆENJE I PERIODIČNA VREDNOVANJA PROGRAMA I 

KVALIFIKACIJA prijelaz iz početne u razvijenu prijelaz iz početne u razvijenu 

1.3. OCJENJIVANJE STUDENATA početna početna 
1.4. OSIGURAVANJE KVALITETE NASTAVNIKA razvijena razvijena 

1.5. OBRAZOVNI RESURSI I POMOĆ STUDENTIMA razvijena razvijena 
1.6. INFORMACIJSKI SUSTAV razvijena razvijena 
1.7. INFORMIRANJE JAVNOSTI napredna napredna 
Ukupna ocjena razvijenosti sustava: PRIJELAZ IZ POČETNE  

U RAZVIJENU FAZU 
PRIJELAZ IZ POČETNE  
U RAZVIJENU FAZU 

 
Za uspostavu i primjenu sustava kvalitete, VVG, osim sustava ISO 9001:2008, uvodi i model koji se 
temelji na Standardima i smjernicama za osiguravanje kvalitete u Europskom prostoru visokog 
obrazovanja (ESG – Standards and Guidelines for Quality Assurance in the European Higher Education 
Area). Prema ESG-u, provodi se samoevaluacija Veleučilišta, unutarnja prosudba, kao i vanjska neovisna 
periodična prosudba sustava osiguravanja kvalitete, što je ujedno i obaveza VVG-a. 
 
Zaključna prosudba Povjerenstva temelji se na Kriterijima Agencije izrađenim u skladu sa Standardima i 

smjernicama za osiguranje kvalitete u Europskom prostoru visokog obrazovanja. Prikaz rezultata 

prosudbe stupnjeva razvijenosti po svakom elementu sustava osiguravanja kvalitete prema točkama 

ESG standarda prikazan je u tablici u Prilogu Izvješća. 

 

Povjerenstvo je utvrdilo da je tijekom faze naknadnog praćenja VVG prihvatio sve preporuke 
Povjerenstva te je u skladu s njima planirao i poduzeo odgovarajuće aktivnosti za poboljšanje sustava 
osiguravanja kvalitete. 
 
Na temelju zapažanja i provedenih razgovora s glavnim dionicima sustava osiguravanja kvalitete tijekom 
posjeta, kao i temeljem analize sveukupne dokumentacije, dodatno dostavljene nakon faze naknadnog 
praćenja i dostupne u drugim postupcima vanjskih vrednovanja, Povjerenstvo zaključuje da se 
uspostavljen sustav osiguravanja kvalitete na Veleučilištu Velika Gorica, prema stupnju razvijenosti i 
učinkovitosti, nalazi na prijelazu iz početne u razvijenu fazu. 
 
Prijedlog Povjerenstva: 

 

Predlaže se Agenciji za znanost i visoko obrazovanje da Veleučilište Velika Gorica bude predmetom 
ponovljene vanjske prosudbe u razdoblju od 18 mjeseci. 
 

Zagreb, 04. studenog 2013. godine            

                                                                                                            

                                                                                                                          Predsjednik Povjerenstva 

                                                                                                             

                                                                                                                 

     dr. sc. Zlatko Ćesić, prof. v. š. 
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1.  UVOD 

 

1.1. Postupak vanjske prosudbe sustava osiguravanja kvalitete 

 

Vanjska prosudba sustava osiguravanja kvalitete VVG-a provedena je u skladu s Nadopunom plana 

provođenja vanjske neovisne periodične prosudbe sustava osiguravanja kvalitete visokih učilišta u 2012. 

godini, koju je Akreditacijski savjet Agencije usvojio na svojoj 18. sjednici održanoj 20. rujna 2011. 

godine, na temelju članka 23. Zakona o osiguravanju kvalitete u znanosti i visokom obrazovanju (NN, br. 

45/09) te članka 30/1 i članka 44/2 Statuta AZVO-a. 

 

Postupak vanjske prosudbe u Republici Hrvatskoj provodi je prema modelu koji je opisan u Priručniku za 

vanjsku neovisnu periodičnu prosudbu sustava osiguravanja kvalitete u Republici Hrvatskoj, drugo 

izdanje (u daljnjem tekstu: Priručnik), koji je donijela ravnateljica Agencije 02. lipnja 2010. godine. U 

tom se temeljnom dokumentu vanjska prosudba definira kao periodični postupak kojim se utvrđuje jesu 

li aktivnosti i rezultati tih aktivnosti koje čine sustav osiguravanja kvalitete visokih učilišta učinkoviti i u 

skladu s nacionalnim i europskim standardima (Standards and Guidelines for Quality Assurance in the 

European Higher Education Area ili ESG). Vanjskom prosudbom procjenjuje se i doprinos stalnom 

unapređivanju kulture kvalitete u svim procesima na visokom učilištu.  

Tijekom provedbe vanjske prosudbe VVG-a, poštovana su sva načela i sve procedure opisane u 

Priručniku. 

 
Posjet Visokom učilištu proveden je 21. i 22. studenog 2012. godine na lokaciji VVG-a te na lokacijama 

vanjskih dionika na kojima Veleučilište, u skladu sa sklopljenim ugovorima o suradnji, provodi praktičnu 

nastavu. Posjet je proveden u skladu s programom posjeta (Prilog 1.) koji je utvrđen na prvom radnom 

sastanku Povjerenstva održanom 24. studenoga 2012. godine u prostorijama AZVO-a. Na temelju 

dostavljene dokumentacije VVG-a prije i za vrijeme posjeta, dokumentacije koja je bila dostupna 

članovima Povjerenstva na mrežnim stranicama i intranetu VVG-a te informacija prikupljenih u izravnim 

razgovorima sa svim dionicima sustava osiguravanja kvalitete na VVG-u, Povjerenstvo je izradilo Izvješće 

koje je sadržavalo trenutnu ocjenu razvijenosti sustava osiguravanja kvalitete i preporuke Povjerenstva 

za daljnji razvoj sustava.  

 

U narednih šest mjeseci Veleučilište je provelo planirane aktivnosti faze naknadnog praćenja i dostavilo 

svu potrebnu dokumentaciju te Izvješće o provedenim aktivnostima usvojeno na sjednici Stručnog 

vijeća od dana 19. rujna 2013. godine. 

 

Postupak vanjske prosudbe završava ovim Izvješćem u kojem se prikazuje usklađenost sustava 

osiguravanja kvalitete Visokog učilišta s ESG-om i daje konačna ocjena sustava osiguravanja kvalitete. 

 

1.2.  Povjerenstvo za vanjsku prosudbu  

 

Prema Planu provođenja vanjske prosudbe visokih učilišta u 2012. godini Agencije, odlukom 

Akreditacijskog savjeta imenovano je stručno Povjerenstvo za provedbu vanjske prosudbe na 

Veleučilištu Velika Gorica:  

 dr. sc. Zlatko Ćesić, prof. v. š., predsjednik Povjerenstva, Veleučilište „Marko Marulić“ u Kninu 

Profesor visoke škole u trajnom zvanju na Veleučilištu „Marko Marulić“ u Kninu. Trenutno prodekan za 

nastavu u drugom mandatu i član Matičnog odbora za područje društvenih znanosti Vijeća veleučilišta i 
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visokih škola u trećem mandatu. Na listi neovisnih stručnjaka za vanjsku prosudbu Agencije za znanost i 

visoko obrazovanje. Autor elaborata specijalističkog diplomskog stručnog studija Ekonomski i 

normativni okvir poduzetništva i koordinator njegove inicijalne akreditacije. Radno iskustvo u 

gospodarstvu, državnoj upravi i regionalnoj samoupravi te na sveučilištu i veleučilištu. 

 prof. dr. sc. Zmago Brezočnik, član Povjerenstva, Fakulteta za elektrotehniko, računalništvo in 

informatiko Univerze v Mariboru, inozemni stručnjak 

Redovan profesor na Fakulteti za elektrotehniko, računalništvo in informatiko (FERI) Univerze v 

Mariboru. Voditelj Laboratorija za mikroračunalne sustave. U razdoblju 2006. – 2010. prodekan za 

nastavu i voditelj procesa akreditacije deset bolonjskih studijskih programa prvog stupnja na FERI-u. 

Sudionik radne skupine za akreditaciju poslijediplomskog doktorskog studijskog programa 

Elektrotehnika. Bio član Nacionalne komisije za kvalitetu u visokom obrazovanju (NKKVŠ) u Sloveniji. Na 

Sveučilištu u Mariboru bio predsjednik Povjerenstva za internu evaluaciju na Fakultetu za građevinarstvo 

2008. godine. Predsjednik Povjerenstva za vanjsko vrednovanje Fakulteta elektrotehnike i računarstva 

Sveučilišta u Zagrebu 2012. godine. 

 dr. sc. Vesna Dodiković – Jurković, članica Povjerenstva, predstavnica Agencije za znanost i 

visoko obrazovanje 

U razdoblju 1987. – 2005. zaposlena na Sveučilištu u Zagrebu, 2006. u Upravi za znanost Ministarstva 

znanosti, obrazovanja i sporta, a sada pomoćnica ravnateljice u Agenciji za znanost i visoko obrazovanje 

i stručnjakinja za osiguravanje kvalitete te interna auditorica za ISO 9001. Pohađala i završila tečajeve iz 

područja osiguravanja kvalitete u visokom obrazovanju (The Quality assurance Agency for Higher 

Education tečaj Institutional Audit Training, University of Warwick, Velika Britanija; UNESCO-ov tečaj 

External Quality Assurance: Options for Higher Education Managers; Manchester Institute of Innovation 

Research: Evaluation of Science and Tehnology Policies; Galilee International Management Institute 

(Israel): Management of Higher Education Institutions). 

 Petar Razović, dipl. oec., član Povjerenstva, predstavnik gospodarstva  

Diplomirao na Ekonomskom fakultetu Sveučilišta u Splitu, predsjednik Studentskog zbora Sveučilišta u 

Splitu 2008. – 2010., član Odbora za kvalitetu Ekonomskog fakulteta u Splitu 2006. – 2009., auditor 

Agencije za znanost i visoko obrazovanje od 2009., član povjerenstava vanjske neovisne periodične 

prosudbe sustava osiguravanja kvalitete dviju sastavnica Sveučilišta u Zagrebu. Trenutno radi u jednom 

splitskom hotelu na poslovima šefa recepcije i voditelja marketinga. 

 Alisa Kos, bacc. inf., članica Povjerenstva, predstavnica studenata 

Studentica druge godine Specijalističkog diplomskog stručnog studija informatike Veleučilišta u Rijeci, 

smjer Programsko inženjerstvo u poslovnim sustavima. Zamjenica predsjednika Studentskog zbora od 

2011. godine. Stručnjak za vanjsku prosudbu AZVO-a od lipnja 2012. godine. 

 

Na prvom radnom sastanku održanom 24. studenoga 2012. godine članovi Povjerenstva izabrali su 

predsjednika.  

Uz članove Povjerenstva, vanjsku prosudbu pratila je Ivanka Arlović, MBA, koordinatorica Agencije za 

znanost i visoko obrazovanje. 
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1.3.  Ciljevi vanjske posudbe  

 

Na prvom radnom sastanku Povjerenstva održanom 24. studenoga 2012. godine u prostorijama AZVO-a 

dogovoreni su ciljevi vanjske prosudbe, metode rada Povjerenstva, provedba cjelokupnog postupka i 

planiran je program posjeta. 

 

Povjerenstvo je utvrdilo sljedeće ciljeve postupka vanjske prosudbe VVG-a: 

 provjeriti cjelovitost dokumentacije 

 utvrditi učinkovitost i stupanj razvijenosti sustava osiguravanja kvalitete na VVG-u 

 postupak vanjske prosudbe provesti u skladu s procedurom za vanjsku prosudbu prikazanom u 

Priručniku i Pravilniku AZVO-a.  

 

Plan i metode rada: 

 vanjsku prosudbu provesti stručno, držeći se etičkih načela 

 analizirati sve dostavljene materijale, kao i dodatne dokaze prikupljene tijekom postupka 

 tijekom posjeta voditi bilješke o uočenim pojedinostima vezanim za sustav osiguravanja kvalitete i 

naknadno ih analizirati 

 tijekom posjeta razgovarati sa svim dionicima (predviđeno programom posjeta) 

 posjetiti učionice, laboratorije, prostorije katedri, urede, knjižnicu i studentsku referadu 

 prema potrebi zatražiti uvid u dodatnu dokumentaciju 

 upoznati Upravu Visokog učilišta s rezultatima vanjske prosudbe 

 nakon faze naknadnog praćenja, izraditi Završno izvješće u skladu s predloškom iz Priručnika 

 odluke donositi konsenzusom. 

 

Javno objavljivanje Izvješća vanjske prosudbe uspostavlja odgovornost članova Povjerenstva i svih 

dionika sustava osiguravanja kvalitete te jamči maksimalnu razinu objektivnosti postupka Vanjske 

prosudbe. Rezultati vanjske prosudbe ujedno predstavljaju temelj i dodatni poticaj za stalno 

unapređivanja kvalitete.  

 

1.4.  Materijal za vanjsku prosudbu  

 

Članovima je Povjerenstva prethodno dostavljena sva pristigla dokumentacija i oni su je prije radnog 

sastanka proučili i analizirali. Na radnom sastanku, Povjerenstvo je procijenilo cjelovitost dostavljene 

dokumentacije sustava osiguravanja kvalitete koje je u AZVO dostavio predstavnik VVG-a te je provelo 

detaljnu raspravu o dostavljenoj dokumentaciji. Riječ je o sljedećim dokumentima: 

 Izvješće VVG-a za vanjsku prosudbu 

 Povijest nastanka sustava osiguravanja kvalitete na Veleučilištu Velika Gorica 

 Strategija osiguravanja kvalitete VVG 2012. – 2017. 

 SWOT analiza VVG-a 

 Priručnik osiguravanja kvalitete na VVG-u 

 Izvješće o unutarnjoj prosudbi 

 Plan korektivnih radnji nakon unutarnje prosudbe 

 Izvješće o korektivnim radnjama Odsjeka za kvalitetu 

 Izvješće za Upravno vijeće i Stručno vijeće VVG-a o aktivnostima na razvoju sustava upravljanja 

kvalitetom 

 Politika kvalitete VVG-a 
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 Plan aktivnosti osiguravanja i promicanja kvalitete na VVG-u za 2012. godinu 

 Pravilnik o sustavu osiguravanja kvalitete 

 Priručnik sustava kvalitete ISO 9001:2008 

 Odluka o imenovanju Povjerenstva za osiguranje i provođenje sustava kvalitete na VVG-u 

 Upravina ocjena sustava upravljanja kvalitetom za 2011./12. godinu 

 Strategija razvitka VVG-a za razdoblje 2010. – 2015. 

 Izmjene i dopune Strategije VVG-a 

 Mjerni pokazatelji Strategije VVG-a 

 Samoanaliza prolaznosti i završnosti studenata stručnih studija i specijalističkih diplomskih stručnih 

studija 

 Izvješće o stečenim znanjima i vještinama na VVG-u 

 Statut VVG-a 

 Pravilnik o ustroju VVG-a. 

 

Radi vjerodostojnog i učinkovitog provođenja postupka, Povjerenstvo je od VVG-a zatražilo dostavu 

dodatne dokumentacije i neograničen pristup intranetu (lozinku) najkasnije do 09. studenog 2012. 

godine da bi imalo mogućnost proučiti dokumente dostupne na njemu, što je VVG pravodobno i učinio. 

Radi se o sljedećim dokumentima:  

 ugovori o suradnji za izvođenje nastave 

 ugovori o valjanoj pravnoj osnovi korištenja prostora i opreme za izvođenje nastave 

 zapisnici Stručnog vijeća iz 2012. godine i Poslovnik o radu 

 analiza učinkovitosti sustava i njegov utjecaj na kvalitetu obrazovanja 

 popis PP-O-a i radnih uputa ISO sustava 

 dopunska isprava o studiju 

 analize provedenih anketa: 

 rezultati ankete o zadovoljstvu studenata knjižnicom VVG-a 

 rezultati ankete o zadovoljstvu studenata tehničko-administrativnim osobljem i podrškom 

na VVG-u 

 rezultati ankete o samoevaluaciji nastavnika, asistenata i stručnih suradnika 

 rezultati ankete koju su popunjavali poslodavci 

 rezultati ankete koju su popunjavali alumniji 

 rezultati ankete koju su popunjavali poslodavci kod kojih su studenti na praksi. 

 

Zatražena dodatna dokumentacija pravodobno je dostavljena članovima Povjerenstva koji su je proučili 

i analizirali. Na drugom radnom sastanku održanom 20. studenoga 2012. godine, Povjerenstvo je još 

jednom raspravljalo o svim dokumentima, a posebno o naknadno traženoj i dostavljenoj dodatnoj 

dokumentaciji te napravilo zabilješke i pripremilo relevantna pitanja. 

 

1.5.  Posjet Visokom učilištu 

 

Povjerenstvo je sastavilo program posjeta (Prilog 1) koji sadrži razgovore sa svim dionicima VVG-a te 

obilazak njegovih prostora radi prikupljanja dodatnih informacija i dokaza za izradu izvješća i ocjenu 

stupnja razvijenosti i učinkovitosti sustava osiguravanja kvalitete VVG-a. Agencija je, u skladu s tim, 

dostavila datum i program posjeta VVG-u da bi se dionici mogli kvalitetnije pripremiti za posjet.  

VVG je dostavio popis svih osoba koje su bile sudionici razgovora. 
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Posjet VVG-u održan je 21. i 22. studenog 2012. godine u skladu s programom posjeta koji je utvrđen na 

prvom radnom sastanku Povjerenstva održanom 24. studenog 2012. godine u prostorijama AZVO-a.  

 

Posjet VVG-u cijelosti se odvijao u skladu s programu posjeta. VVG je pomogao u detaljnijoj razradi 

programa posjeta Povjerenstva te predložio dionike u pojedinim aktivnostima. Detaljne aktivnosti, 

termini aktivnosti i dionici aktivnosti navedeni su u tablicama programa posjeta ispod teksta. 

 

1.6. Izvješće 

 

Na temelju analizirane dostavljene i dostupne dokumentacije, pristupa intranetu, informacija dobivenih 

tijekom posjeta VVG-u te obavljenih razgovora s različitim kategorijama predstavnika Visokog učilišta, 

Povjerenstvo je pripremilo Izvješće koje sadrži sljedeće temeljne elemente: uvod, opis sustava 

osiguravanja kvalitete Visokog učilišta, rezultate vanjske prosudbe, zaključak i priloge.  

 

Povjerenstvo je izradilo Izvješće na temelju analizirane dostavljene i dostupne dokumentacije, pristupa 

intranetu, informacija dobivenih tijekom posjeta VVG-u te obavljenih razgovora s različitim 

kategorijama predstavnika Visokog učilišta.  

 

U Izvješću je Povjerenstvo prikazalo tijek provedbe vanjske prosudbe, a razvijenost sustava osiguravanja 

kvalitete ocijenjen je prema kriterijima Agencije. Rezultati vanjske prosudbe prikazani su u vidu 

zapažanja, prijedloga i preporuka za poboljšanje sustava osiguravanja kvalitete za svaki standard I. dijela 

ESG-a. Usvojeno Izvješće od strane Akreditacijskog savjeta dostavljeno je Veleučilištu dana 27. veljače 

2013. godine. 

 

1.7.  Očitovanje Visokog učilišta i plan aktivnosti za naknadno praćenje 

 

Slijedom Izvješća o vanjskoj prosudbi, VVG se očitovao na Izvješće (Prilog 2) dana 15. ožujka 2013. 

godine te sačinio plan provedbe aktivnosti za uklanjanje uočenih nedostataka po svim točkama 

preporuka iz Izvješća, a u skladu s kriterijima Agencije i ESG-a te u skladu s preporukama Povjerenstva. 

Navedeno je učinjeno tako da je Plan aktivnosti usvojen na sjednici Stručnog vijeća VVG-a od dana 30. 

siječnja 2013. godine nadopunjen aktivnostima koje njime nisu bile obuhvaćene, a koje su preporučene 

od strane Povjerenstva. Dopune Plana aktivnosti (KLASA: 602-04/13-15/11, URBROJ: 238/31-132-051-

13-67, 14. ožujak 2013. godine) usvojene su na sjednici Stručnog vijeća VVG-a od dana 14. ožujka 2013. 

godine. 

 

Izvješće Povjerenstva u potpunosti je prihvaćeno te je VVG iskazao suglasnost s dobivenim ocjenama za 

svaki standard. 

 

1.8  Izvješće za razdoblje naknadnog praćenja i dokazna dokumentacija 

 

U narednome razdoblju je VVG proveo planirane aktivnosti te dostavio Izvješće o realizaciji faze 

naknadnog praćenja sustava osiguravanja kvalitete Veleučilišta Velika Gorica (KLASA: 238/31-132-051-

13-67, URBROJ: 602-04/13-15/48, 19. rujan 2013.godine). Iz Izvješća i priloženih dokaza, razvidno je da 

su sve planirane aktivnosti izvršene i zaključene do sredine rujna 2013. godine, osim aktivnosti koje su 

trajnog karaktera. Za pojedine aktivnosti za koje je to bilo primjereno i moguće, dana je i analiza njihove 

učinkovitosti. Izvješće o provedenim aktivnostima usvojilo je Stručno vijeća 19. rujna 2013. godine. 
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Kao dokaz o provedenim aktivnostima, VVG je dostavio dokumente vezane uz fazu naknadnog praćenja: 

 Priručnik osiguravanja kvalitete 

 Pravilnik o sustavu osiguravanja kvalitete 

 Zapisnik sjednice Stručnog vijeća o usvajanju Priručnika osiguravanja kvalitete 

 cjelovitu SWOT analizu 

 Odluku dekana o imenovanju koordinatora za ažuriranje stranica alumni kluba 

 Strategiju razvitka Veleučilišta 

 Izvješće o realizaciji strategije razvitka VVG-a za 2012. godinu 

 Plan aktivnosti osiguravanja i promicanja kvalitete na Veleučilištu Velika Gorica za 2013. godinu 

 Izvješće o provedenoj unutarnjoj prosudbi sustava osiguravanja kvalitete Veleučilišta za 2013. 

godinu 

 Izvješće odjela za marketing, opće i kadrovske poslove u zapošljavanju novih kadrova 

 Pravilnik o postupku unaprjeđivanja studijskih programa 

 Zapisnik sa sjednice Stručnog vijeća o usvajanju Pravilnika o postupku unaprjeđivanja studijskih 

programa 

 Izvješće o analizi revizija studijskih programa i Zapisnik dekanskog kolegija na kojem je odlučeno 

oformiti bazu 

 Program projekta cjeloživotnog obrazovanja za zaštitare i čuvare 

 Pravilnik o postupku provođenja ispita, vrednovanju i ocjenjivanju studenata na Veleučilištu Velika 

Gorica 

 Zapisnik sjednice Stručnog vijeća o usvajanju Pravilnika o postupku provođenja ispita, vrednovanju 

i ocjenjivanju studenata na Veleučilištu Velika Gorica 

 Etički kodeks nastavnika i suradnika Veleučilišta Velika Gorica 

 Pravilnik o školovanju i usavršavanju nastavnika i zaposlenika Veleučilišta 

 rezultate ankete o samoevaluaciji 

 pozive za edukaciju nastavnika 

 Plan Erasmus programa i Izvješće 

 zapisnici sastanaka Studentskog zbora 

 Vodič za studente 2013./2014. 

 Pravilnik o računalnoj informacijskoj sigurnosti. 

 

Radi pregleda dokumenata objavljenih na mrežnim stranicama Veleučilišta tijekom faze naknadnog 

praćenja, članovima Povjerenstva dodijeljene su lozinke. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

Stranica 12 od 37 

2.  OPIS VISOKOG UČILIŠTA 

VELEUČILIŠTE VELIKA GORICA 

10410 VELIKA GORICA, Zagrebačka cesta 5, Hrvatska 

Web: www.vvg.hr 

 

2.1.  Organizacijska struktura Visokog učilišta  

2.1.1.  Ustroj Veleučilišta (prema dostavljenim materijalima Veleučilišta) 

 

 

 

  

http://www.vvg.hr/
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Gore predstavljeni dijagram najbolje prikazuje strukturu Veleučilišta. Ustrojstvo VVG-a definirano je 

Statutom Veleučilišta, Pravilnikom o ustrojstvu, propisima i odlukama Upravnog vijeća i Stručnog vijeća 

te dekana. VVG je ustrojen kao jedinstvena nastavno – stručna organizacija. 

 

Temeljne ustrojbene jedinice u strukturi VVG-a zauzimaju stručno-nastavne i nastavne jedinice, a sve 

ostale ustrojbene jedinice su u funkciji realizacije djelatnosti Veleučilišta, odnosno temeljnih jedinica. 

Ustroj VVG-a temelji se na nastavnom planu i programu studijskih programa koji se realiziraju na 

Veleučilištu. 

 

Upravu Veleučilišta čine tijela: Upravno vijeće, dekan i Stručno vijeće. Veleučilištem upravlja Upravno 

vijeće. Upravno vijeće brine se o ostvarivanju djelatnosti Veleučilišta i štiti interese osnivača i 

Veleučilišta u skladu s aktom o osnivanju i Statutom Veleučilišta, brine se o zakonitosti rada, racionalnoj 

uporabi materijalnih i kadrovskih resursa te daje suglasnost na pojedine odluke dekana i Stručnog vijeća 

u skladu sa zakonom i Statutom. Dekan rukovodi Veleučilištem u okvirima zadanim Statutom 

Veleučilišta i zakonom, njegov je čelnik i voditelj. Dekan predsjeda Stručnim vijećem, donosi odluke iz 

svoje nadležnosti te osigurava provođenje odluka i zaključaka Upravnog vijeća i ostalih tijela 

Veleučilišta. U obavljanju poslova iz djelokruga koji mu je određen Statutom Veleučilišta, dekan je 

samostalan i odgovoran Upravnom vijeću. Stručno vijeće Veleučilišta stručno je tijelo za pitanja 

nastavnog, stručnog i znanstvenog rada Veleučilišta, a čine ga predstavnici nastavnika, suradnika i 

studenata. Sjednice Stručnog vijeća priprema, saziva i predsjedava im dekan, za što, po potrebi, može 

ovlastiti i prodekana. 

 

2.1.2.  Razvoj Veleučilišta  

 

VVG je jedna od najstarijih privatnih visokoškolskih institucija u Hrvatskoj. Djelatnost VVG-a počinje 

2003. godine kada je dobivena dopusnica za rad Ministarstva znanosti, obrazovanja i sporta. Osnivači 

VVG-a bili su Visoka škola za sigurnost iz Zagreba, Centar za transfer tehnologije Strojarskog fakulteta 

Sveučilišta u Zagrebu i Grad Velika Gorica. Od 2008. godine vlasnici VVG-a su grad Velika Gorica i Visoka 

škola za sigurnost iz Zagreba. 

 

VVG provodi pet stručnih i tri diplomska specijalistička stručna studija čiji se nastavni programi 

realiziraju uz pomoć suvremenih tehnologija koje se konstantno nadopunjavaju u skladu s potrebama 

tržišta rada. 

 

Pet stručnih studija: 

 Održavanje računalnih sustava (Dopusnica MZOŠ-a, KLASA: UP/I-602-04/05-16/235, URBROJ: 533-

07-05-2) 

 Upravljanje u kriznim uvjetima (Dopusnica MZOŠ-a, KLASA: UP/I-602-04/05-16/236, URBROJ: 533-

07-05-2) 

 Održavanje zrakoplova (Dopusnica MZOŠ-a, KLASA: UP/I-602-04/05-16/465, URBROJ: 533-07-05-2) 

 Održavanje motornih vozila (Dopusnica MZOŠ-a, KLASA: UP/I-602-04/05-16/456, URBROJ: 533-07-

05-2) 

 Očna optika (Dopusnica MZOŠ-a, KLASA: UP/I-602-04/06-13/00024, URBROJ: 533-07-07-0006).  

 

U pričuvi je Stručni studij pirotehnologije koji se aktivira prema pokazanom interesu državnih i privatnih 

institucija. Nakon dvije godine izvođenja studija, znatno je smanjen interes za Stručni studij 
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pirotehnologije i Stručni studij humanitarnog razminiranja te se oni trenutno ne izvode. Umjesto njih, 

izrađeni su novi studijski programi – Stručni studij upravljanja u kriznim uvjetima i Stručni studij očne 

optike, za koji postoji vrlo veliki interes studenata. 

 

Specijalistički diplomski stručni studiji: 

 Upravljanje logističkim sustavima i procesima (Dopusnica MZOŠ-a, KLASA: UP/I-602-04/08-

13/00093, URBROJ: 533-07-09-0004) 

 Krizni menadžment (Dopusnica MZOŠ-a, KLASA: UP/I-602-04/08-13/00094, URBROJ: 533-07-09-

0004) 

 Informacijski sustavi (Dopusnica MZOŠ-a, KLASA: UP/I-602-04/08-13/00092, URBROJ: 553-07-09-

0004).  

 

Od akademske godine 2009./10. provode se prva dva specijalistička diplomska stručna studija, a treći 

od akademske godine 2010./11.  

 

Određen broj temeljnih, organizacijskih i menadžerskih predmeta zajednički je za više studijskih 

programa. Profili pojedinih studijskih programa vrlo su različiti, tako da postoje pojedinačni predmeti 

koji se pojavljuju kao zajednički za više studijskih programa. Izborni su predmeti prilagođeni profilu 

svakog studijskog programa, no postoji mogućnost upisa bilo kojeg predmeta s ostalih studijskih 

programa u svojstvu izbornog predmeta. 

 

Organizacija i realizacija nastavnog procesa započeta je sa skromnim materijalnim potencijalima. U 

prvom semestru akademske godine 2003./04. započelo se s izvođenjem nastave u iznajmljenim 

prostorima. U drugom semestru je u temeljnoj zgradi VVG-a osiguran prostor jedne predavaonice sa 68 

mjesta, druge sa 30 mjesta i jedne računalne učionice sa 20 računala. Jedan dio nastave i dalje se 

odvijao u iznajmljenim prostorima. Usporedno s početkom nastave u iznajmljenim prostorima, krenulo 

se u obnavljanje i rekonstrukciju glavne zgrade u Velikoj Gorici na lokaciji Zagrebačka cesta 5. 

Obnavljanje i rekonstrukcija zgrade bila je usmjerena na formiranje manjih predavaonica i računalnih 

učionica. VVG je od početka djelovanja do kraja 2011. godine kontinuirano i planski ulagao u 

poboljšanje resursa. 

 

Prostori u vlasništvu VVG-a sastoje se od glavne zgrade koja sadrži podrum, prizemlje, jedan kat i 

potkrovlje te dvorišne zgrade (prizemlje i jedan kat). Približna ukupna površina ovih objekata je 1563 

m2. VVG raspolaže s predavaonicama, računalnim učionicama i laboratorijima ukupne korisne površine 

od cca 529 m2 i 335 sjedećih mjesta. Pored vlastitih nastavnih prostora, VVG u blizini centralne zgrade 

stalno iznajmljuje nastavni prostor koji nedostaje za organizaciju i izvođenje nastave u skladu s upisanim 

brojem studenata. Na određenim studijskim programima dio nastave izvodi se i u nastavnim radilištima 

izvan VVG-a:  

 Croatia Airlines, Pogon održavanja zrakoplova, Pleso 

 Tehnički remontni centar, MORH, Velika Gorica 

 Simulatori i trenažeri zrakoplovne tehnike, Fakultet prometnih znanosti, Zagreb 

 Laboratorij za hidrauliku i pneumatiku, Brodarski institut, Zagreb 

 Ispitna stanica za ispitivanja vozila, Institut za vozila, Velika Gorica 

 PZ auto, obrazovni servisni centar Velika Gorica, Velika Gorica 

 DOK-ING Zagreb, Specijalni strojevi i vozila, Zagreb 

 Remontni zavod, MORH, Zagreb 
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 Autoservis Gašparić, Novo Čiče 

 Laboratorij za fiziku, geometrijsku i očnu optiku, LAIR, Instituta Ruđer Bošković u Zagrebu, Zagreb 

 Fakultet prometnih znanosti, Zagreb. 

 

U skladu sa strategijom razvoja VVG-a i politikom izgradnje suvremenog nastavnog te znanstveno-

istraživačkog prostora u vlasništvu, na lokaciji sjedišta, planirana je izgradnja novog prostora od 2044 m2 

u tri faze. Projekt proširenja prostora je u procesu realizacije, izrađena je projektna dokumentacija, 

dobivene su sve potrebne dozvole i osigurana je financijska konstrukcija. Prva faza (2013. godina) je 

nadogradnja novog kata na Vatrogasnom domu od 1492 m2, druga faza je izgradnja nove zgrade od 552 

m2, a treća faza je spojni hodnik. 

 

2.1.3.  Struktura zaposlenika i studenata 

 

VVG je od početka svog djelovanja 2003. do sada značajne napore usmjerio na povećanje postotka 

zaposlenog nastavnog, administrativno-tehničkog i pomoćnog osoblja. Sa pet redovito zaposlenih, 

organizacija je narasla na 47 djelatnika (izvor: Izvješće o Veleučilištu Velika Gorica za vanjsku prosudbu, 

2012.). Od ukupnog broja djelatnika, 34 djelatnika su nastavnici, asistenti i suradnici u nastavi, a pored 

nastavnog osoblja u potpori nastavnom procesu zaposleno je 13 osoba na tehničkim, administrativnim i 

pomoćnim poslovima. 

 

Struktura nastavnog osoblja: 

 profesor visoke škole – 11 

 docent – 1 

 viši predavač – 3 

 predavač – 8 

 viši asistent – 1 

 asistent – 3 

 stručni suradnik – 7.  

 

U izvođenju nastave sudjeluju i 104 vanjska suradnika iz Hrvatske i inozemstva – Slovenije, Njemačke, 

Češke i Austrije. Veliki broj vanjskih suradnika uvjetovan je strukturom na svim studijskim programima 

koji zahtijevaju nastavnike iz različitih deficitarnih struka. Jedan broj predmetnih nastavnika dolazi iz 

državnih institucija i gospodarskih subjekata – MORH-a, DUZS-a, MUP-a, Zračne luke Zagreb, Agencije za 

civilno zrakoplovstvo, KBC-a, Brodarskog instituta, Instituta Ruđer Bošković, sveučilišnih fakulteta i sl. 

 

Prema broju upisanih studenata, u usporedbi s državnim veleučilištima u Hrvatskoj, VVG je među prvih 

pet tehničkog usmjerenja. Ukupan broj redovnih studenata te studenata uz rad u akademskoj godini 

2011./12. na svim studijskim programima bio je 1228. 

 

Struktura studenata na VVG-u (prema statusu): 

 stručni studiji – 528 redovnih i 536 izvanrednih studenata 

 specijalistički diplomski stručni studiji – 41 redovan i 123 izvanredna studenta 

 316 apsolvenata 

 strani studenti – na VVG-u trenutno studira 15 stranih studenata, od čega ih je 13 iz Slovenije, a 

dvoje iz Bosne i Hercegovine 

 domaći studenti – najveći broj studenata, njih 1213, su državljani Republike Hrvatske 
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  broj studenata koji je završio studij na VVG-u je 844.  

 

Najveći broj upisanih studenata ima završenu četverogodišnju strukovnu školu, dok se kandidati sa 

završenom trogodišnjom školom upisuju u zadnjem upisnom roku, organiziranom u rujnu. Najveći broj  

upisanih studenata srednju je školu završio s vrlo dobrim uspjehom, a slijede studenti s dobrim i 

izvrsnim uspjehom. 

 

2.2. Vizija, misija i strategija 

 

Strategija razvitka Veleučilišta Velika Gorica za razdoblje 2010. – 2015. usvojena je na sjednici Stručnog 

vijeća Veleučilišta 2010. godine i na 6. sjednici II. saziva Upravnog vijeća Veleučilišta održanoj 31. svibnja 

2010. godine, a njezine izmjene i dopune, odnosno revizija na 8. sjednici Stručnog vijeća Veleučilišta 

održanoj 18. lipnja 2012. i na 5. sjednici III. saziva Upravnog vijeća održanoj 4. srpnja 2012. godine. 

Strategijom razvitka Veleučilišta Velika Gorica 2010. – 2015. i njezinim izmjenama definiraju se: 

 misija i vizija 

 strateški ciljevi i zadaci uz istovremeno utvrđivanje postupka vrednovanja uspješnosti, odnosno 

mjerljivih indikatora 

 osobe i tijela odgovorna za provedbu pojedinih ciljeva i zadataka 

  rokovi potrebni za ostvarivanje zadanih zadataka i ciljeva 

 vremenski okvir za izvršenje pojedinih aktivnosti utvrđenih Strategijom.  

 

Misija 

Misija Veleučilišta je kontinuirana provedba stručnih studija, specijalističkih diplomskih stručnih studija, 

programa cjeloživotnog učenja i realizacija stručne i znanstvene djelatnosti. Veleučilište aktivno 

surađuje s akademskim i gospodarskim partnerima u Hrvatskoj i inozemstvu te osigurava mogućnosti 

unutarnje i vanjske mobilnosti svojih studenata i nastavnika, razvoj multidisciplinarnih znanstveno-

nastavnih djelatnosti. 

 

Vizija 

Vizija Veleučilišta je stalna modernizacija provedbe stručnih i specijalističkih diplomskih stručnih studija 

usmjerenih na održivi razvoj u području tehničkih znanosti. Primjenom suvremene tehnologije u 

nastavnom procesu, Veleučilište će osigurati kvalitetu. Aktivnom suradnjom s partnerima iz 

gospodarstva, tijelima državne uprave i lokalne samouprave te drugim pravnim osobama, Veleučilište 

će održati razinu organiziranosti stručnog obrazovanja, rast kvalitete i konkurentnosti, kao i 

cjeloživotnog učenja obrazovanja odraslih. Veleučilište želi biti dinamična institucija koja potiče stručno 

i znanstveno znanje s neposrednom primjenom u gospodarstvu i u suradnji s partnerima u Europskoj 

uniji te postati jedan od nacionalnih regionalnih centara izvrsnosti u specifičnim disciplinama u kojima 

izvodi svoje studijske programe. 

 

Vrijednosti 

Propisano je da Veleučilište u svom svakodnevnom radu primjenjuje sljedeće vrijednosti:  

 transparentnost 

 odgovornost 

 učinkovitost 

 etičnost 

 afirmativnu konkurentnost 
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 kooperativnost 

 komunikativnost.  

 

Razvoj kulture kvalitete. Strategijom je propisano da VVG u svojim aktivnostima kontinuirano radi na 

osiguravanju i unapređivanju sustava kvalitete. Putem učinkovitog sustava informiranja, djelatnike se 

upoznaje s načelima sustava, kao i sa svim provedenim i planiranim aktivnostima i postupcima te ih se 

uključuje i potiče na aktivno sudjelovanje u izgradnji i unapređivanju sustava kvalitete. 

 

Ciljevi ili aktivnosti. Strategijom su utvrđeni:  

 pružanje kvalitetne usluge iz područja visokoškolskog obrazovanja temeljene na prikupljanju, 

obradi i primjeni podataka o ishodima učenja 

 osiguravanje i razvijanje mogućnosti cjeloživotnog učenja te poticanje aktivnog uključivanja u 

Europski prostor visokog obrazovanja 

 nastojanje da se u što većoj mjeri poveže obrazovni proces sa znanstvenim i stručnim istraživačkim 

radom te gospodarstvom kroz aktivno uključivanje u znanstvene i tehnologijske projekte te 

suradnju s drugim obrazovnim ustanovama, institutima, kao i stručnjacima iz prakse  

 postići željenu (i provjerivu) razinu znanja studenata koji završavaju pojedine studijske programe 

 trajno optimizirati broj studenata i nastavnika, organizaciju nastave ustrojavati u skladu sa 

suvremenim bolonjskim principima (brojnost grupa, metode izvođenja nastave, kvalitetnija 

oprema i sl.); 

 osiguravati brzu i efikasnu „protočnost“ novih ideja, nastavnog podmlatka, znanstvenih i stručnih 

projekata te poticati objavljivanje visokostručne i znanstvene literature 

 kontinuirano raditi na poboljšanju kvalitetnije međunarodne suradnje, poglavito na regionalnom 

planu 

 opremati vlastite nastavne prostore i laboratorije 

 razvijati motivirajuće međuljudske odnose temeljene na povjerenju i međusobnom uvažavanju, 

bez obzira na različitosti te afirmativnoj konkurentnosti 

 podržavati razvijanje jake alumni organizacije koja će omogućavati održavanje trajne veze 

završenih stručnjaka s Veleučilištem, na obostranu korist 

 razvijati kapacitete potrebne za organiziranje i vođenje stručnih i znanstvenih skupova 

 aktivno surađivati s lokalnom zajednicom, gospodarstvom, tijelima državne vlasti, institucijama 

civilnog društva, institucijama Europskog istraživačkog prostora i prostora visokog obrazovanja, 

posebno sa zemalja s dugom i bogatom tradicijom u obrazovanju, a koji imaju iste ili slične 

studijske programe kao Veleučilište.  

 

Dokument Strategija osiguravanja kvalitete na Veleučilištu 2012. –2017. sastavni je dio dokumenta 

Strategija razvitka Veleučilišta Velika Gorica za razdoblje 2010. – 2015.   

 

2.3.  Sustav osiguravanja kvalitete 

 

VVG od svog osnutka 2003. godine ima certifikat ISO 9001:2001 (a kasnije ISO 9001:2008) te svake 

godine uspješno provodi audite (unutarnji i vanjski). Djelatnost prodekana za nastavu, pročelnika 

studija, voditelja katedri te nastavnika koji imaju mentorski pristup u radu sa studentima ukazuje da 

postoji svijest i o potrebi razvijanja sveobuhvatnog i učinkovitog sustava osiguravanja kvalitete.  

Od 2004. godine provodi se anketiranje studenata o zadovoljstvu nastavnim procesom, nastavnicima, 

osobljem te resursima VVG-a.  
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Na temelju rezultata, obavljaju se korektivne radnje i unapređuje nastavni proces, poboljšavaju nastavni 

uvjeti i ukupni resursi te potiče aktivno sudjelovanje svih dionika u procesu. 

Strategija Veleučilišta Velika Gorica 2010. – 2015. predviđa kontinuirani razvoj sustava kvalitete, no tek 

je zadnjih godina u tom području intenziviran rad. Imenovanjem Povjerenstva za osiguravanje i 

provođenje sustava kvalitete u 2012. godini određen je i definiran tim ljudi koji intenzivnije rade na 

uspostavi sustava. Kompetencije članova Povjerenstva za osiguravanje i provođenje sustava kvalitete 

temelje se na obrazovanju i dobivenim certifikatima internih auditora od strane certifikacijskih kuća te 

certifikatima AZVO-a za stručnjake za vanjsku prosudbu, kao i interesa i želje za radom na 

unapređivanju sustava kvalitete VVG-a. 

 

Za uspostavu i primjenu sustava kvalitete, VVG, osim sustava ISO 9001:2008, vodi i model koji se temelji 

na Standardima i smjernicama za osiguravanje kvalitete u Europskom prostoru visokog obrazovanja 

(ESG – Standards and Guidelines for Quality Assurance in the European Higher Education Area). VVG 

vodi dva odvojena, ali međusobno isprepletena sustava osiguravanja kvalitete, no u budućnosti je 

predviđeno njihovo objedinjavanje. Temelj novog sustava osiguravanja kvalitete su ESG standardi. 

 

Pravilnikom o sustavu osiguravanja kvalitete određeno je područje vrednovanja, kao i ustroj i djelovanje 

Odsjeka za kvalitetu. Sustav osiguravanja kvalitete obuhvaća različite razine (pojedinac, ustrojbene 

jedinice, tijela, institucija i aktivnosti) i mehanizme osiguravanja kvalitete. Na razini vodstva i 

odlučivanja, tijela odgovorna za osiguravanje kvalitete su Upravno vijeće, Stručno vijeće, dekan, kao i 

Dekanski kolegij. Na savjetodavnoj je razini Povjerenstvo za osiguravanje i provođenje sustava kvalitete, 

dok su izvedbena i izvršna razina pročelnici studija, voditelji odsjeka, nastavnici i ostali dionici. Pravilnik 

donosi i opis poslova Povjerenstva za osiguravanje i provođenje sustava kvalitete, čije nadležnosti su 

definirane Pravilnikom o sustavu osiguravanja kvalitete donesenom 19. siječnja 2012. godine, a 

revidirane u rujnu 2013. godine (KLASA: 602-04/13-14/01, URBROJ: 238/31-132-051-13-807). 

 

Pri Odsjeku za kvalitetu djeluje Povjerenstvo za provođenje i osiguravanje kvalitete kojeg na prijedlog 

dekana imenuje Stručno vijeće VVG-a. Povjerenstvo ima najmanje sedam članova:  

 dva člana imenuje Studentski zbor iz redova studenata 

 dva člana predlaže dekan iz redova nastavnika, asistenata, suradnika u nastavi ili zaposlenika 

 dva člana su predstavnici vanjskih dionika 

 jedan član je Voditelj odsjeka kvalitete.  
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3.  REZULTATI  VANJSKE  PROSUDBE – USKLAĐENOST SUSTAVA OSIGURAVANJA KVALITETE 

VISOKOG UČILIŠTA S KRITERIJIMA AGENCIJE I ESG-om 

 

Povjerenstvo za vanjsku prosudbu donijelo je zaključne ocjene stupnja razvijenosti i učinkovitosti 

sustava osiguravanja kvalitete VVG-a na temelju dostavljenih dokumenata prije posjeta, dodatne 

dokumentacije koja je dostavljena na zahtjev Povjerenstva prije posjeta, dokumentacije koja je bila 

dostupna članovima Povjerenstva na mrežnim stranicama, dokumentacije koju je Visoko učilište na 

zahtjev Povjerenstva dostavilo prilikom posjeta te na temelju Izvješća o provedenim aktivnostima i 

uvidom u nove ili izmijenjene dokumente koji su nastali kao rezultat tih aktivnosti u fazi naknadnog 

praćenja, a prema kriterijima Agencije za svaki ESG standard, kao i dokumentima vezanim uz druge 

postupke vanjskih vrednovanja Veleučilišta. Kriteriji se nalaze u Prilogu – Tablični prikaz vanjske 

prosudbe prema kriterijima Agencije i ESG standarda s konačnom ocjenom stupnja razvijenosti i 

učinkovitosti sustava osiguravanja kvalitete. 

 

ESG 1.1. Politika kvalitete i procedure sustava osiguravanja kvalitete 

STANDARD:   

Visoka učilišta trebala bi imati politiku kvalitete i popratne postupke za osiguravanje kvalitete i standarda svojih programa i kvalifikacija. 

Također bi se trebala izričito posvetiti razvijanju kulture koja u svom radu prepoznaje važnost kvalitete i njezina osiguravanja.  

Da bi to postigla, visoka učilišta trebaju razviti i primjenjivati strategiju za stalno poboljšavanje kvalitete. Ta strategija, politika i postupci trebali 

bi imati formalni status i biti javno dostupni. Također, trebalo bi uključiti studente i ostale dionike.   

SMJERNICE:   

Formalne strategije i postupci pružaju okvir unutar kojeg visoka učilišta mogu razvijati i nadgledati djelotvornost svojih sustava za  osiguravanje 

kvalitete. One jačaju povjerenje javnosti u autonomiju visokih učilišta. Strategije sadrže izjave o namjerama i glavnim sredstvima pomoću kojih 

će se one ostvariti. Proceduralno savjetovanje može pružiti detaljnije informacije o načinima na koje se strategija primjenjuje te dati korisne 

referentne točke onima kojima je potrebno znanje o praktičnim aspektima provođenja postupaka.   

Izjava o politici trebala bi sadržavati:   

X   vezu između nastave i istraživanja na učilištu 

X   strategiju visokog učilišta za kvalitetu i standarde   

X   organizaciju sustava za osiguravanje kvalitete   

X   odgovornost odsjeka, fakulteta i drugih organizacijskih jedinica i pojedinaca za osiguravanje kvalitete   

X   uključenost studenata u osiguravanje kvalitete   

X   načine na koje se politika primjenjuje, prati i ažurira 

Ostvarenje Europskog prostora visokog obrazovanja umnogome ovisi o predanosti visokog učilišta na svim razinama kako bi svi programi imali 

jasne ishode; kako bi osoblje bilo spremno, voljno i sposobno omogućiti poduku i podršku studentima da postignu te ishode i kako bi postojalo 

potpuno, pravovremeno i konkretno prepoznavanje zaposlenika koji su svojom kvalitetom, stručnošću i predanošću osobito doprinijeli radu 

visokog učilišta. Sva visoka učilišta trebaju težiti unapređivanju i poboljšavanju obrazovanja koje nude svojim studentima. 

 

Dokazi 

Pregledom prethodno dostavljene dokumentacije, kao i uvidom u dokumente tijekom posjeta, 

utvrđeno je da osiguravanje kvalitete obuhvaća mnoge aktivnosti Veleučilišta. Potpuna koherentnost 

sustava postići će se planiranim objedinjavanjem dva odvojena, ali međusobno isprepletena sustava 

kvalitete temeljna na zahtjevima norme ISO 9001:2008 i ESG-u u jedinstveni sustav, što će omogućiti 

novu razvojnu fazu sustava osiguravanja kvalitete. Postupci osiguravanja kvalitete se učinkovito 

unapređuju na temelju rezultata unutarnje prosudbe i drugih provedenih vanjskih i unutarnjih 

vrednovanja. Svi dokumenti sustava javno su objavljeni i implementiraju se.  

 

Trenutni sustav opterećuje nastavnike zbog dodatnog administriranja koje se može smanjiti ako se 

jasnije definiraju nadležnosti, integrira sustav i provede rasterećenje članova operativnih tijela. 
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Povjerenstvo je uočilo određene nedostatke i prilike za poboljšanja ovog sustava te dalo sljedeće 

preporuke: 

 Integrirati sustave kvalitete i uskladiti (pročistiti) terminologiju. 

 U integrirani sustav kvalitete obavezno uključiti i bolje povezati zahtjeve ISO standarda 5.4 

(planiranje), 7.1 i 7.3 (razvoj). 

 Izraditi cjelovitu SWOT analizu VVG-a (paziti na preklapanje slabosti i prijetnji). 

 Rasteretiti Povjerenstvo za provođenje i osiguravanje kvalitete. 

 Jasno razgraničiti uloge Odsjeka za kvalitetu i Povjerenstva za provođenje i osiguravanje sustava 

kvalitete. 

 Poticati članove Alumni kluba na aktivnu ulogu u pozicioniranju VVG-a. 

 Raditi na informiranju svih dionika o SOK-u. 

 Kontinuirano donositi godišnje planove i pratiti realizaciju strateških ciljeva. 

 Pratiti funkcionalnost uspostavljenih mehanizama osiguravanja kvalitete. 

 Implementirati softverska rješenja za podršku radu SOK-a. 

 Voditi brigu o podmlatku i popunjavanju kadra s mladim predavačima. 

 Smanjiti omjer vanjskih suradnika koji su nositelji kolegija. 

 Razmotriti mogućnost popunjavanja ključnih pozicija (pročelnika) vlastitim kadrom iz redova stalnih 

zaposlenika. 

 Unutarnju prosudbu u Priručniku SOK-a pobliže definirati (struktura izvješća, rad povjerenstva, 

donošenje odluka). 

 Razmotriti mogućnost smanjenja broja članova Stručnog vijeća, s jasnim kriterijima dionika koji 

trebaju biti članovi, vodeći računa o ravnomjernoj zastupljenosti svih dionika i njihovu načinu izbora 

i isto definirati Statutom. 

 

Poslije faze naknadnog praćenja, Povjerenstvo je utvrdilo: 

 VVG je uvažio zahtjeve i preporuke Povjerenstva. Izvršene su izmjene i dopune Priručnika 
osiguravanja kvalitete koji prati ESG-i, pročišćena je terminologija te su u integriranom sustavu 
kvalitete uključeni svi standardi, posebice u preporukama 5.4., 7.1. i 7.3. U tom smislu izvršene su 
izmjene i dopune Pravilnika o sustavu osiguravanja kvalitete koji sada donosi jasnije podjelu 
zadataka i odnos pojedinih tijela u sustavu kvalitete. Kao dokaz priložen je Priručnik osiguravanja 
kvalitete, Pravilnik o sustavu osiguravanja kvalitete i zapisnik sjednice Stručnog vijeća o usvajanju 
dokumenata. 

 Cjelovita SWOT analiza Veleučilišta izrađena je na temelju detaljne analize snaga i slabosti 
Veleučilišta. S obzirom da je Veleučilište SWOT analizu već prije izradilo prateći ESG, cjelovita 
analiza načinjena je kao sveukupni dokument pri čemu se obratila pozornost na mogućnost 
preklapanja pojedinih tvrdnji, a koje su posebno izražene u području slabosti i prijetnji. Ujedno je 
izradom cjelovite SWOT analize Veleučilište dobilo jasniju sliku aktivnosti koje je potrebno poduzeti 
da bi se uspostavio učinkovit sustav kvalitete na svim njegovim razinama. Kao dokaz priložena je 
cjelovita SWOT analiza i Zapisnik sjednice Stručnog vijeća o usvajanju dokumenta. 

 U cilju jasnog razgraničenja uloge Odsjeka za kvalitetu i navedenog Povjerenstva, izvršene su 
izmjene i dopune Pravilnika o sustavu osiguravanja kvalitete. Isto je vidljivo iz izmjena i dopuna 
Pravilnika o sustavu osiguravanja kvalitete (KLASA: 602-04/13-14/01, URBROJ: 238/31-132-051-13-
807, rujan, 2013. godine). 

 Veleučilište je, u cilju stvaranja pozitivne klime i ozračja, pokrenulo inicijativu za stvaranja baze 
podataka alumnija, odredilo osobu koja će uredno ažurirati mrežne stranice Alumni kluba, 
definiralo početni iznos financijskih sredstava za aktivnosti Kluba, a sve do donošenja detaljnog 
Plana i programa Alumni kluba. Kao dokaz je priložena Odluka dekana o imenovanju koordinatora 
za ažuriranje stranica Alumni kluba. 
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 Poseban je naglasak stavljen na implementaciju Pravilnika o postupku provođenja ispita, 
vrednovanju i ocjenjivanju studenata na Veleučilištu Velika Gorica i prilagodbu silabusa i izvedbenih 
planova predmeta svih nastavnika s ciljem stvaranja ujednačenih kriterija vrednovanja znanja 
odnosno ocjenjivanja. Studenti su informirani power point prezentacije o Veleučilištu i sustavu 
kvalitete na svim studijskim godinama. Mrežne stranice se uredno ažuriraju i studenti se upućuju 
na njihovo korištenje. Ostali dionici su informirani putem mrežnih stranica Odsjeka za kvalitetu, 
info letaka i pojedinačnih sastanaka. Sve navedeno je vidljivo na mrežnim stranicama VVG-a. 

 Izmjenama i dopunama Strategije razvitka Veleučilišta Velika Gorica definirani su planovi, kao i 
mehanizmi praćenja realizacije zacrtanih ciljeva. Izrađeno je Izvješće o realizaciji strategije razvitka 
VVG-a za 2012. godinu s jasno definiranim pokazateljima te je isto prezentirano na sjednici 
Stručnog vijeća. Kao dokaz priložena je Strategija razvitka Veleučilišta, Izvješće o realizaciji 
strategije razvitka VVG-a za 2012. godinu i Plan aktivnosti osiguravanja i promicanja kvalitete na 
Veleučilištu Velika Gorica za 2013. godinu. 

 U periodu naknadnog praćenja ostvareno je pojednostavljenje mehanizama načina vrednovanja 
kroz objedinjavanje postupka unutarnje prosudbe i postupka internog audita koji se provode 
temeljem ISO norme. Ujedno je definirana potreba za ocjenom učinkovitosti sustava mentorstva te 
će se na temelju izvješća svih mentora po godinama izvršiti određene izmjene i dopune. 
Razmatrana je mogućnost uvjetovanog popunjavanja ankete ili vraćanje na papirnati oblik 
anketiranja. Provedena je anketa o samoevaluaciji te su izrađena izvješća koja su javno dostupna. 
Provedena je anketa o samoevaluaciji te je u skladu s preporukama Povjerenstva nadopunjen Plan 
aktivnosti za naredno razdoblje. Kao dokaz priložen je Priručnik osiguravanje kvalitete na 
Veleučilištu Velika Gorica, Izvješće o provedenoj unutarnjoj prosudbi sustava osiguravanja kvalitete 
Veleučilišta za 2013. godinu i Zapisnik sjednice Stručnog vijeća. 

 Veleučilište je implementiralo dijelove softverskog sustava nyVon u razdoblju od lipnja do rujna 
2013. godine. Softversko rješenje je djelomična podrška sustavu osiguravanja kvalitete. Provedena 
je edukacija administrativno-tehničkog osoblja u korištenju modula namijenjenog vođenju i 
upravljanju ljudskim resursima, urudžbiranju i e-arhiviranju dokumentacije (studentska referada, 
kadrovska služba). 

 Omjer vanjskih suradnika nije mijenjan u odnosu na prošlo Izvješće. 
 U pogledu funkcije pročelnika studija izvršena je izmjena na Specijalističkom studiju kriznog 

menadžmenta. Dosadašnji pročelnik, koji je ujedno bio vanjski suradnik, zamijenjen je osobom iz 
redova stalno zaposlenih. Kao dokaz je priloženo Izvješće odjela za marketing, opće i kadrovske 
poslove. 

 Postupak unutarnje prosudbe detaljno je definiran u Priručniku osiguravanja kvalitete na 
Veleučilištu Velika Gorica, što je vidljivo iz Priručnika u točki 4.9.2. 

 Mogućnost smanjenja broja članova Stručnog vijeća zahtjeva izmjenu Statuta iz 2008. godine, što 
VVG namjerava obaviti u narednom periodu. 

 

Zaključak 

Povjerenstvo je utvrdilo da je VVG u cijelosti prihvatio preporuke Povjerenstva i poboljšalo uspostavljeni 

sustav osiguravanja kvalitete. Kroz dostavljenu dokumentaciju i faze naknadnog praćenja je vidljiva 

dodana vrijednost uspostavljenog sustava osiguravanja kvalitete. Za aktivnosti koje objektivno nisu 

mogle biti do kraja sprovedene (nepromijenjen odnos vanjskih suradnika i stalnih zaposlenika, 

smanjenje broja članova Stručnog vijeća i bolji odaziv studenata na ankete), planirana je realizacija u 

narednom razdoblju ili su pokrenute odgovarajuće mjere za realizaciju (baza podataka Alumni kluba). 
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Razina razvijenosti ESG 1.1.:  RAZVIJENA FAZA 

Preporuke za naredno razdoblje 

 Nastaviti s razvojem sustava osiguravanja kvalitete, održavati njegovu prikladnost i sustavno 

prepoznavati prilike za poboljšanja. Provjeriti odgovornost za funkcioniranje i razvoj sustava 

osiguravanja kvalitete na svim razinama. 

 Razvojne politike Veleučilišta temeljiti na analizama pokazatelja kvalitete i praćenju trendova. 

 Mehanizme sustava osiguravanja kvalitete koristiti za ciljano unapređenje dogovorenih aktivnosti 

imajući pri tome u vidu da je osnovni preduvjet razvoja ispuniti nužne, minimalne uvjete 

(kvantitativne i kvalitativne pokazatelje kvalitete) definirane nacionalnom legislativom.  

 Realizirati planirano zapošljavanje novog kadra, posebice mladih predavača. Ustanoviti prihvatljiv 

omjer vanjskih suradnika u odnosu na stalno zaposlene, posebno imajući u vidu želju za daljnjim 

razvojem Veleučilišta ponudom novih specijalističkih diplomskih stručnih studija i stjecanjem statusa 

znanstvene organizacije. 

 Ažurirati bazu podataka alumnija i mrežne stranice Alumni kluba. Donijeti Plan i program Alumni 

kluba. 

 Procijeniti prikladnost novog načina anketiranja i razmotriti mogućnost uvjetovanog popunjavanja 

studentske ankete. 

 Realizirati planiranu izmjenu Statuta u cilju smanjenja broja članova Stručnog vijeća. 

 Kontinuirano, po potrebi, revidirati dokumente sustava osiguravanja kvalitete. 

 

ESG 1.2. Odobrenje, praćenje i periodična vrednovanja programa i kvalifikacija 

STANDARD:  

Visoka učilišta trebala bi imati formalne mehanizme za odobravanje, periodična vrednovanja i praćenje svojih programa i kvalifikacija.  

SMJERNICE:  

Povjerenje studenata i drugih dionika u visoko obrazovanje lakše će se uspostaviti i održati djelotvornim aktivnostima  za osiguravanje kvalitete 

koje će osigurati da su programi dobro napravljeni, redovito praćeni i periodični vrednovani, što će osigurati njihovu trajnu relevantnost i 

ažurnost. Od osiguravanja kvalitete programa i kvalifikacija očekuje se da sadrži:  

X   izradu i objavljivanje jasno iskazanih ishoda učenja  

X   posvećivanje osobite pozornosti nastavnom planu i programu te sadržaju programa  

X   posebne potrebe različitih oblika nastave (npr. redovna, izvanredna, učenje na daljinu, e-učenje) i vrsti visokog obrazovanja  

    (npr. akademsko, stručno, profesionalno)  

X   dostupnost prikladnih izvora za učenje  

X   postupke formalnog odobrenja programa na razini tijela koje nije isto ono koje izvodi program  

X   praćenje napretka i uspjeha studenata  

X   redovita  periodična vrednovanja programa (uključujući vanjske recenzente/članove povjerenstava)  

X   redovite  povratne informacije poslodavaca, predstavnika tržišta rada i drugih relevantnih organizacija  

X   sudjelovanje studenata u aktivnostima osiguravanja kvalitete 

 

Dokazi 

Povjerenstvo je prosuđivalo razinu razvijenosti u odnosu na kriterije ESG-a dane u točkama 1.2.1, 

Odobravanje, promatranje i periodična revizija studijskih programa i stupnjeva obrazovanja te 1.2.2, 

Znanstveno-istraživački rad, odnosno stručni rad nastavnoga osoblja VVG-a. Ustanovljeno je da postoje 

formalni mehanizmi za odobravanje, promatranje i periodičnu reviziju programa i stupnjeva obrazovanja 

koji se primjenjuju u cijelosti, ali bez formalno ustrojene baze svih promjena. Izrađeni su ishodi učenja i 

osigurana su odgovarajuća sredstva za veći dio planiranih aktivnosti. Studenti i drugi dionici uključeni su 

u aktivnosti osiguravanja kvalitete studijskih programa, premda se zamjećuje i da dio studenata nije 

upoznat s tim sustavom i temeljnim pojmovima vezanim uz kvalitetu studijskih programa i kvalifikacija. 

 

Utvrđeno je da se obavlja priprema VVG-a za stjecanje statusa znanstvene ustanove (interdisciplinarne 

znanosti), da su održane dvije međunarodne znanstveno-stručne konferencije u organizaciji VVG-a i 
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publicirani su Zbornici radova te da, iako ne postoji imperativ za obavljanje znanstvenog rada, VVG 

pokazuje interes i na tom području, za što ima i istraživačke potencijale. 

 

Povjerenstvo je uočilo i određene nedostatke i prilike za poboljšanja ovog sustava te dalo sljedeće 

preporuke: 

 Pobliže definirati postupak revizije studijskih programa posebnim Pravilnikom. 

 Ustrojiti bazu s podacima početnog stanja i dosadašnjim revizijama studijskih programa, zaključno s 

posljednjom izmjenom. 

 Poticati daljnje sustavno vođenje brige o usklađivanju upisnih kvota s potrebama tržišta rada. 

 Poticati studente na veći odaziv za ispunjavanje studentskih anketa. 

 Poticati sustav cjeloživotnog učenje. 

 Poticati nastavno osoblje na sustavno promicanje i upoznavanje studenata s ishodima učenja i 

načinima ocjenjivanja. 

 Javno objaviti ishode učenja i kriterije ocjenjivanja. 

 

Poslije faze naknadnog praćenja, Povjerenstvo je utvrdilo: 

 VVG je izradio Pravilnik o postupku unaprjeđivanja studijskih programa čija implementacija 
započinje od nove akademske godine 2013./2014. Kao dokaz je priložen Pravilnik o postupku 
unaprjeđivanja studijskih programa i zapisnik sjednice Stručnog vijeća o njegovom usvajanju. 

 VVG je izradio analizu dosadašnjih revizija studijskih programa i u završnoj fazi je izrada baze 
podataka s početnim stanjem i svim dosadašnjim revizijama. Kao dokaz je priloženo Izvješće o 
analizi revizija studijskih programa i zapisnik dekanskog kolegija na kojem je odlučeno da se izradi 
baza podataka. 

 VVG je s ciljem sustavnog vođenja analiza tržišta rada pokrenulo stvaranje Gospodarskog savjeta 
Veleučilišta (GSV) koji će imati ulogu regulacije broja studenata u skladu s potrebama tržišta rada. 
Podaci se nalaze na mrežnim stranicama VVG-a. 

 Od nove akademske godine 2013./2014. VVG će krenuti s jačom kampanjom po studijima, a ako ni 
to ne poluči rezultate nakon zimskog semestra će se uvesti novi način anketiranja. 

 U pogledu cjeloživotnog učenja, VVG provodi osposobljavanje za rukovanje eksplozivnim 
sredstvima, CISCO mrežnu akademiju i osposobljavanje za zaštitare i čuvare. Kao dokaz je priložen 
Program projekta cjeloživotnog obrazovanja za zaštitare i čuvare. 

 Uvođenjem Pravilnika o postupku provođenja ispita, vrednovanju i ocjenjivanju studenata na VVG-
u svi nastavnici su izvršili promjene u izvedbenom programu predmeta, kao i silabusima. Uvjeti 
ocjenjivanja i ishodi učenja su objavljeni i dostupni studentima preko sustava Pretinac. 

 

Zaključak 

Povjerenstvo je utvrdilo da je VVG u cijelosti prihvatio preporuke Povjerenstva. Izrađen je i usvojen 

Pravilnik o postupku unaprjeđivanja studijskih programa i Pravilnik o postupku provođenja ispita, 

vrednovanju i ocjenjivanju studenata. Kako primjena ovih pravilnika tek predstoji oni trenutno 

predstavljaju podlogu za daljnje unapređivanje aktivnosti koje su njima definirane. Procjena razine 

njihove implementacije, kao i doprinos razvoju područja koja su njima definirana, očekuje se u 

idućem razdoblju. S obzirom da implementacija standarda 1.2. obuhvaća i redovito periodično 

vrednovanje programa, to obvezuje visoka učilišta da akreditirane programe periodično vrednuju i 

pri tome obavezno provjeravaju ispunjavanje minimalnih uvjeta izvođenja propisanih zakonskom 

regulativom.  

Radi ne ispunjavanja kriterija iz članka 16. stavka 2. Pravilnika o sadržaju dopusnice te uvjetima za 

izdavanje dopusnice za obavljanje djelatnosti visokog obrazovanja, izvođenje studijskog programa i 
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reakreditaciju visokih učilišta (propisani omjer ukupnog broja stalno zaposlenih nastavnika i 

suradnika i ukupnog broja upisanih studenata), tijekom postupka reakreditacije u 2013. godini 

preporučeno je da se Veleučilištu izda pismo očekivanja s rokom uklanjanja nedostataka do tri 

godine te sa zabranom upisa na stručne studijske programe Održavanje zrakoplova i Očna optika te 

specijalističke diplomske stručne studijske programe Krizni menadžment i Upravljanje logističkim 

sustavima i procesima. Nakon što je Veleučilište dostavilo dokaze o uklanjanju uočenih nedostataka 

ukinute su zabrane upisa na navedene studijske programe. Navedeni nedostaci upućuju  na nužnost 

revidiranja uspostavljenih mehanizama periodičnog praćenja studijskih programa i odgovornosti za 

kvalitetno provođenje ovog postupka.     

Na Veleučilištu se započelo s obuhvatnijom realizacijom cjeloživotnog učenje. Za ostale preporuke 

Povjerenstva, planirane su aktivnosti i mjere u cilju njihove realizacije. VVG je započeo s izradom 

baze podataka i ustrojavanjem Gospodarskog savjeta, čija se realizacija očekuje u narednom 

razdoblju, a koja bi trebala biti dodana vrijednost uspostavljeno sustavu osiguravanja kvalitete. 

Zamjetan je opseg znanstveno-istraživačkog i stručnog rada na VVG-u. 

 

Razina razvijenosti ESG 1.2.  PRIJELAZ IZ POČETNE U RAZVIJENU FAZU 

 

Preporuke za naredno razdoblje 

 Razvijati procjenu ishoda učenja na razini predmeta i studijskih programa. 

 Kontinuirano pratiti i vrednovati kvalitetu akreditiranih studijskih programa.  

 Pri periodičnim vrednovanjima studijskih programa obavezno provjeravati ispunjavanje minimalnih 

kriterija izvođenja studijskih programa, kao i njihovu ažuriranost u bazi MOZVAG. 

 Periodične revizije studijskih programa provoditi prema Pravilniku o postupku unaprjeđivanja 

studijskih programa. Svaku promjenu planirati, pratiti i unositi u bazu podataka. Procijeniti 

implementaciju Pravilnika. 

 Dovršiti ustrojavanje Gospodarskog savjeta i započeti s njegovim funkcioniranjem i radom te nakon 

određenog razdoblja evaluirati utjecaj njegovog djelovanja na razvoj Veleučilišta. 

 Nastaviti s programima cjeloživotnog učenja. 

 U skladu s iskustvima iz prakse osmisliti održivi sustav studentskih anketa. 

 Kontinuirano upoznavati sve studente sa sustavom osiguravanja kvalitete i temeljnim pojmovima 

vezanim uz kvalitetu studijskih programa i kvalifikacija, provjeravati i unapređivati sve postupke 

vezane uz praćenje uspješnosti studenata. 

 

ESG 1.3. Ocjenjivanje studenata 

STANDARD:  

Studente bi trebalo ocjenjivati prema objavljenim kriterijima, pravilima i procedurama koje valja dosljedno primjenjivati.  

SMJERNICE:  

Ocjenjivanje  studenata jedan je od najvažnijih elemenata visokog obrazovanja. Rezultati ocjenjivanja značajno utječu na njihove buduće 

karijere. Stoga je važno ocjenjivanje provoditi profesionalno i uzimati u obzir široko znanje o procesima testiranja i ispitivanja. Ocjenjivanje 

učilištu također daje  vrijedne informacije o djelotvornosti sustava poduke i podrške učenju.  

Postupci za ocjenjivanje studenata trebaju:  

X   biti oblikovani tako da mjere postignuće planiranih ishoda učenja i drugih ciljeva programa  

X   biti primjereni svrsi, bilo dijagnostičkoj, formativnoj ili sumativnoj  

X   imati jasne i objavljene kriterije ocjenjivanja  

X   obavljati  ih  trebaju  osobe  koje  razumiju  ulogu  ocjenjivanja u napredovanju studenata prema stjecanju znanja i vještina vezanih uz 

njihovu buduću kvalifikaciju  

X   tamo gdje je moguće, ne oslanjati se na procjenu samo jednog ispitivača  

X   uzeti u obzir sve moguće posljedice pravila o ispitivanju  

X   imati jasna pravila o odsutnosti studenta, bolesti i drugim olakšavajućim okolnostima  
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X   osigurati da se ocjenjivanja provode na siguran način, u skladu s objavljenim postupcima visokog učilišta  

X   biti podložni administrativnim provjerama kako bi se osigurala ispravnost postupaka.  
 

Osim toga, studenti trebaju biti informirani o načinu ocjenjivanja koji se koristi u njihovom programu, kakvim ispitima i drugim metodama 

ocjenjivanja podliježu, što se očekuje od njih i koji će se kriteriji primjenjivati u ocjenjivanju njihovog rada. 

 

Dokazi 

Povjerenstvo je uvidom u nastavni plan i mrežne stranice VVG-a te na temelju razgovora sa studentima i 

nastavnicima tijekom posjeta, ustanovilo da postoje kriteriji, pravila i postupci za ocjenjivanje ishoda 

učenja studenata, ali nisu u potpunosti dostupni i javno objavljeni. Treba osigurati njihovu ujednačenu 

primjenu.  

 

Studenti su slabije upoznati s pojmom ishoda učenja i djelomično su upoznati s kriterijima  ocjenjivanja. 

Definiran je žalbeni postupak. 

 

Poslodavci su zadovoljni razinom stručnih znanja završenih studenata. Potpisani su ERASMUS ugovori 

(Univerza u Mariboru, Katovice, Shannon Aerospace Irska, Bern, Brno i Keln). 

 

Povjerenstvo je uočilo i određene nedostatke i prilike za poboljšanja ovog sustava te dalo sljedeće 

preporuke: 

 Formalizirati način ocjenjivanja na svakom kolegiju i javno ih objaviti. 

 Osigurati ujednačenost uvjeta ocjenjivanja. 

 Studente i u izravnom kontaktu na nastavi višekratno upoznavati s kriterijima i metodama 

vrednovanja i ocjenjivanja ishoda učenja. 

 Poboljšavati procedure ocjenjivanja studenata u skladu s kurikulumom i ishodima učenja. 

 

Poslije faze naknadnog praćenja, Povjerenstvo je utvrdilo: 

 Uvođenjem Pravilnika o postupku provođenja ispita, vrednovanju i ocjenjivanju studenata na 

Veleučilištu Velika Gorica, svi nastavnici su izvršili promjene u izvedbenom programu predmeta, kao 

i silabusima. Uvjeti ocjenjivanja i ishodi učenja su dostupni studentima od početka akademske 

godine kroz sustav pretinca. Kao dokaz priložen je Pravilnik o postupku provođenja ispita, 

vrednovanju i ocjenjivanju studenata na Veleučilištu Velika Gorica te zapisnik sjednice Stručnog 

vijeća o prihvaćanju Pravilnika. 

 U ljetnom semestru 2012./13. godine nastavnici su obavili sa studentima uvodna predavanja koja su 

bila posvećena kriterijima ocjenjivanja i ishodima učenja. 

 Pravilnikom o postupku provođenja ispita, vrednovanju i ocjenjivanju studenata je postignut temelj 

za ujednačeno ocjenjivanje studentskih postignuća. 

 Usvojen je Etički kodeks studenata Veleučilišta Velika Gorica te izmjene Pravilnika o stegovnoj 

odgovornosti studenata usklađene s Etičkim kodeksom.  

 

Zaključak 

Javno su objavljeni novi kriteriji, pravila i postupci za ocjenjivanje ishoda učenja te su se počeli 

primjenjivati. Implementacija i doprinos unapređenju kvalitete u području reguliranom Pravilnikom o 

postupku provođenja ispita, vrednovanju i ocjenjivanju studenata na Veleučilištu Velika Gorica će se 

moći procijeniti tek nakon najmanje jedne godine njegove primjene. Studenti su upoznati s istima te 

koriste mogućnost žalbe. Zamjetno je zadovoljstvo poslodavaca razinom stručnih znanja završenih 

studenata.  
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Razina razvijenosti ESG 1.3.:  POČETNA FAZA 

 

Preporuke za naredno razdoblje 

 Podupire se daljnji razvoj i kontinuirano poboljšavanje procedura ocjenjivanja u skladu s ishodima 

učenja na temelju sustavnog praćenja i analize procesa, kao i praćenja novih trendova u ovome 

području. 

 Nakon određenog razdoblja procijeniti implementaciju Pravilnika o postupku provođenja ispita, 

vrednovanju i ocjenjivanju studenata na Veleučilištu Velika Gorica i ocijeniti njegov doprinos 

poboljšanju definiranih aktivnosti. 

 

ESG 1.4. Osiguravanje kvalitete nastavnog osoblja, njegova interakcija, utjecaj na društvo znanja te 

doprinos regionalnom razvoju 

STANDARD:  

Visoka učilišta trebala bi imati metode za provjeru kvalificiranosti i stručnosti nastavnog osoblja. Te bi metode trebale biti dostupne onima koji 

obavljaju vanjske preglede i komentirane u izvješćima.  

SMJERNICE:  

Nastavnici su najvažniji obrazovni resurs dostupan većini studenata. Stoga je važno da nastavnici u potpunosti znaju i razumiju predmet koji  

podučavaju, da raspolažu svim potrebnim vještinama i iskustvom za učinkovito prenošenje svoga znanja studentima u različitim nastavnim 

kontekstima te da dobivaju povratne informacije o svome radu. Prilikom zapošljavanja i angažiranja novog osoblja, visoka učilišta moraju 

osigurati da novi nastavnici imaju barem minimalnu razinu potrebnih kompetencija.  

Nastavnicima se mora omogućiti razvoj i unapređenje u struci te ih poticati da cijene svoje vještine. Lošim nastavnicima visoka učilišta trebaju 

dati mogućnost da poprave svoje vještine do prihvatljive razine, i osigurati načine da ih udalje sa nastavnih dužnosti ako nastave biti vidno 

nedjelotvorni. 

 

Dokazi 

Povjerenstvo je tijekom posjeta utvrdilo da postoji ujednačena briga o kvaliteti nastavnog procesa, 

potpora Uprave trajnom usavršavanju djelatnika VVG-a, pisanju udžbenika i knjiga. Zadovoljeni su 

minimalni uvjeti – izbor u nastavna zvanja i angažman u struci, a veći broj nastavnika uključen je u rad 

stručnih i znanstvenih društava. Planira se usavršavanje djelatnika na godišnjoj razini. Nastavnici su 

pohađali osnove pedagoško-psihološke izobrazbe nastavnika i dobili certifikate. Pojedini nastavnici su 

sudjelovali u postupcima reakreditacije visokih učilišta, tri su certificirana stručnjaka za vanjsku 

prosudbu, tri su člana HAZU, jedan akademik tehničkih znanosti te dva člana matičnih povjerenstava 

Vijeća veleučilišta i visokih škola. Osiguran je sistematski pregled nastavnika uz plaćene troškove 

dopunskog zdravstvenog osiguravanja. 

 

Zamjerka Povjerenstva odnosila se na neformaliziran sustav nagrađivanja i stegovne odgovornosti 

nastavnog osoblja. 

 

Povjerenstvo je uočilo prilike za poboljšanja ovog sustava te dalo sljedeće preporuke: 

 Poticati sustavnu evaluaciju provedene edukacije. 

 Poticati vlastiti kadar za sudjelovanje u Erasmusu. 

 Formalizirati sustav nagrađivanja i stegovne odgovornosti nastavnog osoblja. 

Poslije faze naknadnog praćenja, Povjerenstvo je utvrdilo: 

 Provedena je edukacija Pedagoško-didaktička umijeća suvremenog nastavnika, 29. studenog 2012. 

godina te edukacija o korištenju sustava Gaudeamus. 

 Veleučilište je u proteklom razdoblju ostvarilo osam odlaznih mobilnosti, od čega šest za stručnu 

praksu, jedan studijski boravak, jedna mobilnost usavršavanja osoblja te dvije dolazne mobilnosti od 
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čega se jedna financira iz sredstava namijenjenih Veleučilištu. Kao dokaz priložen je Plan Erasmus 

programa i izvješće. 

 Veleučilište je donijelo Etički kodeks nastavnika i suradnika Veleučilišta Velika Gorica te Pravilnik o 

školovanju i usavršavanju nastavnika i zaposlenika Veleučilišta. Kao dokaz priložen je Etički kodeks 

nastavnika i suradnika Veleučilišta Velika Gorica te Pravilnik o školovanju i usavršavanju nastavnika i 

zaposlenika Veleučilišta. 

 

Zaključak 

Vještina prijenosa znanja na studente i učinkovitost istodobno se vrednuju različitim metodama. 

Nastavnici na temelju uvida u rezultate analiziraju i unapređuju nastavu. Mehanizmi koji omogućuju 

stručno i znanstveno usavršavanje nastavnog osoblja se primjenjuju. Nastavno osoblje aktivno utječe na 

regionalni razvoj. 

 

Razina razvijenosti ESG 1.4.:  RAZVIJENA FAZA 

 

Preporuke za naredno razdoblje 

 Uspostavljenim mehanizmima nastaviti povećavati razinu kvalitete nastavnog osoblja, kao i 

pouzdanosti izvođenja nastavnog procesa. 

 Poticati što veće sudjelovanje nastavnog osoblja na organiziranim radionicama, usavršavanjima, 

seminarima i razmjenama iskustava jer je sustavna edukacija ključni preduvjet kvalitetne nastave.  

 

ESG 1.5. Resursi za učenje i potporu studentima 

STANDARD:  

Visoka učilišta trebaju osigurati prikladne i potrebne obrazovne resurse za svaki ponuđeni program.  

SMJERNICE:  

Uz svoje nastavnike, studenti se oslanjaju i na razne druge resurse koji će im pomoći u učenju. Resursi variraju od fizičkih, kao što su knjižnice ili 

računalna oprema, do ljudske podrške u obliku tutora, savjetnika i drugih savjetodavaca. Obrazovni resursi i drugi načini pomoći trebaju biti 

lako dostupni studentima, napravljeni tako da udovoljavaju njihovim potrebama i otvoreni za povratne informacije onih koji ih koriste. Visoka 

učilišta trebaju redovito pratiti, pregledavati i poboljšavati djelotvornost sustava pomoći svojim studentima. 

 

Dokazi 

Na temelju razgovora sa studentima, nastavnicima, administrativno-tehničkim osobljem, prodekanicom 

za nastavu i voditeljem Centra karijera, kao i uvidom u mrežne stranice VVG-a te dostupnu nastavnu 

literaturu u knjižnici i rad studentske referade, Povjerenstvo je ustanovilo da VVG kontinuirano ulaže u 

resurse za učenje i potporu studentima te da u tom smislu postoji plan ulaganja, izgradnje i povećanja 

resursa (predavaonice, računalne radionice i laboratoriji). Povjerenstvo je uočilo i kontinuitet ulaganja u 

nematerijalnu imovinu (softveri: ORACLE, Autodesk Inventor, LanSchool, DeepFreeze i Wmvare Esxi). 

Provodi se anketa o kvaliteti rada i usluga administrativno-tehničkog osoblja. Na temelju rezultata su 

realizirani prijedlozi za poboljšanja. 

Povjerenstvo je, također, ustanovilo da su studenti slabo upoznati sa studentskim predstavnicima i da 

predstavnici studenata nemaju odgovarajući stalni radni prostor. Nedostatan je broj primjeraka 

obavezne stručne literature u knjižnici. 

 

Povjerenstvo je uočilo određene nedostatke i prilike za poboljšanja ovog sustava te dalo sljedeće 

preporuke: 

 Razmotriti mogućnosti osiguravanja studentske prehrane. 

 Osigurati stalni radni prostor predstavnicima studenata.  
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 Poticati studentske predstavnike na aktivnije djelovanje. 

 Realizirati Plan nabave obavezne i dodatne nastavne literature. 

 

Poslije faze naknadnog praćenja, Povjerenstvo je utvrdilo: 

 Veleučilište je svjesno činjenice da bi realizacija studenske prehrane u gradu Velika Gorica značajno 

poboljšalo standard studenata. Nije bila moguća realizacija ovog projekta u proteklom razdoblju, no 

VVG nastavlja s aktivnostima prema realizacija navedenog cilja. 

 Veleučilište je prilikom projektiranja rekonstrukcije građevine vatrogasnog doma i izgradnje novih 

prostora posebnu pozornost posvetilo osobama s posebnim potrebama. U tu svrhu je izgrađen lift te 

su stvoreni preduvjeti za olakšano kretanje osoba s posebnim potrebama. 

 Predstavnici studenata su na korištenje dobili prostor u zgradi dekanata koji je ujedno i dnevna 

čitaonica za sve studente. Izgradnjom novih prostora, čiji završetak je planiran do konca prosinca 

2013. godine, bit će osiguran stalni radni prostor za Studentski zbor i sve studentske predstavnike. 

 Predstavnici studenata su održali niz sastanaka i raspravljali o mnogim temama. O svim 

informacijama redovito obavještavaju studente putem mrežnih stranica i facebooka. Kao dokaz su 

priloženi zapisnici sa sastanaka Studentskog zbora i korišten uvid u mrežne stranice VVG-a. 

 VVG još nije načinio detaljnu reviziju plana nabavke literature za tekuću akademsku godinu te se 

realizacija očekuje u narednom razdoblju. 

 

Zaključak 

Resursi za učenje potrebni studentima dostupni su i primjereni, a VVG kontinuirano ulaže u resurse za 

učenje i potporu studentima. Uz to se posebna briga vodi o studentima s posebnim potrebama. VVG je 

svjestan potrebe realizacije studenske prehrane u gradu Velika Gorica te nastavlja s aktivnostima kako 

bi se to pitanje riješilo. Učinjeni su pomaci prema aktivnijem djelovanju studentskih predstavnika i 

osiguravanju radnog prostora za studentske predstavnike.  

 

Razina razvijenosti ESG 1.5.:  RAZVIJENA FAZA 
 

Preporuke za naredno razdoblje 

 Održavati kontinuitet kvalitete resursa za učenje i potporu studentima. 

 Povjerenstvo posebno podupire brigu VVG-a za studente s posebnim potrebama. 

 Povećavati resurse knjižnice. 

 Nastaviti s potporom aktivnijeg djelovanja studentskih predstavnika. 

 Povjerenstvo snažno podupire Visoko učilište u daljnjim nastojanjima da studentima omogući 

poboljšanje studentskog standarda subvencioniranjem studentske prehrane. 

 

ESG. 1.6. Važnost i pristup informacijama sustava za osiguravanje kvalitete 

STANDARD:  

Visoka učilišta  trebaju  prikupljati, analizirati i koristiti relevantne informacije radi  djelotvornog upravljanja svojim studijskim programima i 

drugim aktivnostima.  

SMJERNICE:  

Samoosviještenost visokih učilišta polazna je točka za učinkovito osiguravanje kvalitete. Važno je da visoka učilišta raspolažu  metodama za  

prikupljanje i analizu informacija o svojim aktivnostima. Bez toga, visoka učilišta neće znati što rade dobro, a na što je potrebno obratiti 

pozornost, a neće biti upoznata niti s rezultatima inovativnih aktivnosti.  

Sustavi informiranja vezani uz kvalitetu, potrebni pojedinim učilištima, donekle će ovisiti o lokalnim uvjetima, no moraju uključivati barem 

sljedeće:  

X   napredovanje studenata i prolaznost  

X   zapošljivost diplomanata  
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X   zadovoljstvo studenata programima  

X   djelotvornost nastavnika  

X   profil studentske populacije  

X   dostupne obrazovne resurse i njihovu cijenu  

X   ključne pokazatelje uspjeha visokog učilišta.  

Također, korisno je i da se visoka učilišta uspoređuju s drugim sličnim učilištima u Europskom prostoru visokog obrazovanja, a i šire. To će im 

omogućiti da povećaju svijest o vlastitom djelovanju i da pronađu načine za njegovo poboljšanje. 

 

Dokazi 

Proučivši podatke i dokumente objavljene na mrežnim stranicama VVG-a te iz razgovora sa svim 

dionicima tijekom posjeta, Povjerenstvo je utvrdilo da mrežna stranica sadrži veliki broj dostupnih i 

ažuriranih informacija, kao i transparentan pristup važnim dokumentima i informacijama SOK-a te 

aktivno korištenje pretinca.  

 

Povjerenstvo je uočilo određene nedostatke i prilike za poboljšanja ovog sustava te dalo sljedeće 

preporuke: 

 Ujednačiti informacije na mrežnim stranicama (ažurirati – Studentski zbor i alumni). 

 Uskladiti sigurnosno spremanje podataka sa sigurnosnim zahtjevima. 

 Usvojiti i implementirati sigurnosnu politiku informacijskog sustava. 

 Nadogradnja informacijskog sustava s mogućnošću generiranja izvješća i pohrane podataka. 

 

Poslije faze naknadnog praćenja Povjerenstvo je utvrdilo: 

 Veleučilište je u cilju postizanja ujednačenosti i ažuriranja mrežnih stranica, posebice Studenskog 

zbora i Alumni kluba, odredilo osobu sa stalnim zaposlenjem na Veleučilištu za obavljanje navedenih 

aktivnosti. Ažuriranje se obavlja uz suradnju s tijelima Studenskog zbora i Alumni kluba. 

 Izrađen je Pravilnik o računalnoj informacijskoj sigurnosti koji je usvojen na sjednici Stručnog vijeća, 

19. rujna 2013. godine. Ovim dokumentom regulirana su sva važna pitanja oko sigurnosnog 

spremanja podataka. Kao dokaz priložen je Pravilnik o računalnoj informacijskoj sigurnosti. 

 Veleučilište je pokrenulo projekt izgradnje integralnog informacijskog sustava visokih učilišta kojim 

će se između ostalih funkcionalnosti omogućiti generiranje izvješća temeljem zahtjeva korisnika i 

pohranjivanja podataka iz sustava. 

 

Zaključak 

Informacije se prikupljaju i obrađuju te koriste u procesu planiranja i kontinuiranog poboljšavanja 

sustava osiguravanja kvalitete. Relevantne informacije dostupne su dionicima. Informacije o nastavnom 

procesu se  razmjenjuju među dionicima Visokog učilišta. 

 

Razina razvijenosti ESG 1.6.:  RAZVIJENA FAZA 

 

Preporuke za naredno razdoblje 

 Provesti usporedbu sa sličnim učilištima u regiji i visokim učilištima u Europskom prostoru visokog 

obrazovanja te sustavno istraživati na koji način se na drugim visokim učilištima provode unutar 

institucijska istraživanja i primjenjuju suvremene metodologije i trendovi. 

 

ESG 1.7. Javno informiranje 

STANDARD:  

Visoka učilišta trebaju redovito objavljivati ažurne, nepristrane i objektivne informacije (i kvalitativne i kvantitativne) o svojim programima i 

kvalifikacijama.  
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SMJERNICE:  

U ostvarenju svoje javne uloge, visoka su učilišta dužna objavljivati informacije o programima koje nude, o planiranim ishodima učenja tih 

programa, o kvalifikacijama koje dodjeljuju, o nastavi, o postupcima učenja i ocjenjivanja koje koriste, kao i o mogućnostima učenja dostupnim 

studentima. Objavljene informacije mogu sadržavati stavove i radna mjesta bivših studenata te profil trenutačne studentske populacije. Te 

informacije moraju biti točne, nepristrane, objektivne i lako  dostupne te se ne smiju koristiti samo kao prilika za marketing. Visoko učilište 

treba na nepristran i objektivan način potvrditi je li ispunilo vlastita očekivanja. 

 

Dokazi 

Povjerenstvo je tijekom posjeta utvrdilo prisutnost VVG u različitim medijima, pokrivenost na nacionalnoj 

razini, dobru organizaciju promocija i aktivno sudjelovanje na međunarodnim konferencijama i 

smotrama. 

Utvrđena je i pozitivna percepcija od strane jedinica lokalne uprave i samouprave, predstavnika 

gospodarstva i relevantnih strukovnih udruženja.  

 

Poslije faze naknadnog praćenja Povjerenstvo je utvrdilo: 

 Nastavljena je dobra praksa u području javnog informiranja javnosti o svim važnim događanjima ili 

dokumentima. Izrađen je i na mrežnim stranicama objavljen novi Vodič za studente 2013./2014. 

 Određena je osoba u stalnom radnom odnosu na Veleučilištu zadužena za ažuriranje mrežnih 

stranica Alumni kluba i izradu baze podataka članova. 

 Na mrežnim stranicama su dostupna iskustva studenta o zadovoljstvu studiranjem na Veleučilištu. 

 

Zaključak 

VVG objavljuje relevantne i nepristrane informacije o studijskim programima, smjerovima i stupnjevima 

obrazovanja koje pruža. Veleučilište koristi više načina informiranja javnosti. 

 

Razina razvijenosti ESG 1.7.:  NAPREDNA FAZA 

Preporuke za naredno razdoblje 

 Kontinuirano poboljšavati sadržaje i strukturu mrežnih stranica. 

 Nastaviti s dobrom praksom u području javnog informiranja javnosti o svim važnim događanjima ili 

dokumentima, kao i iskustvima studenta tijekom studija na Veleučilištu. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

Stranica 31 od 37 

4. ZAVRŠNA PROSUDBA POVJERENSTVA O STUPNJU RAZVIJENOSTI SUSTAVA OSIGURAVANJA 

KVALITETE U UČILIŠTU 

 

Zaključak 

Veleučilište osim sustava kvalitete temeljenog na zahtjevima norme ISO 9001:2008 uvodi i model koji se 

temelji na Standardima i smjernicama za osiguravanje kvalitete u Europskom prostoru visokog 

obrazovanja (ESG - Standards and Guidelines for Quality Assurance in the European Higher Education 

Area). Prema ESG-u se provodi samoevaluacija Veleučilišta, unutarnja prosudba, kao i vanjska neovisna 

periodična prosudba sustava osiguravanja kvalitete, što je ujedno i obaveza Veleučilišta. 

 

Zaključna prosudba Povjerenstva temelji se na Kriterijima Agencije izrađenim u skladu sa Standardima i 

smjernicama za osiguranje kvalitete u Europskom prostoru visokog obrazovanja (ESG). Prikaz rezultata 

prosudbe stupnjeva razvijenosti po svakom elementu sustava osiguravanja kvalitete, a prema točkama 

ESG standarda, dan je tablično u Prilogu 3 Izvješća. 

 

VVG je prihvatio sve preporuke za poboljšanje sustava kvalitete sadržane u prvom izvješću 

Povjerenstva.  

Tijekom faze naknadnog praćenja VVG je planirao i poduzeo odgovarajuće aktivnosti za poboljšanje 

sustava osiguravanja kvalitete, analizirajući i učinkovitost provedenih mjera.  

 

Kako bi se održala koherentnost sustava za kvalitetu, nužno je u idućem razdoblju vrednovati 

uspostavljene mehanizme periodičnog praćenja akreditiranih studijskih programa te ih po potrebi 

revidirati.     

 

Na temelju zapažanja i provedenih razgovora s glavnim dionicima sustava osiguravanja kvalitete tijekom 

posjeta, kao i na temelju analize sveukupne dokumentacije, i one dodatno dostavljene i nakon faze 

naknadnog praćenja, Povjerenstvo zaključuje da se uspostavljen sustav osiguravanja kvalitete na 

Veleučilištu Velika Gorica, prema stupnju razvijenosti i učinkovitosti nalazi na prijelazu iz početne u 

razvijenu fazu. 

 

Prijedlog Povjerenstva 

Predlaže se Agenciji za znanost i visoko obrazovanje da Veleučilište Velika Gorica bude predmetom 

ponovljene vanjske prosudbe u razdoblju od 18 mjeseci. 

 

 

Zagreb, 04. studenoga 2013. godine 

 

                                                                                                                          Predsjednik Povjerenstva 

                                                                                                             

                                                                                                                 

                                                                                                                       dr. sc. Zlatko Ćesić, prof. v                                                                                                                         
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Prilog 1 – Program posjeta Veleučilištu  

 

Prvi dan,  21. studenoga 2012. godine 

 

r. br. Aktivnost 
Termin 

aktivnosti 
Dionici aktivnosti 

1. 
Uvodni razgovor s dekanom, 

prodekanom i pročelnicima studija 
09:00 – 09:45 

Dekan: prof. mr. sc. Ivan Toth 

Prodekan za nastavnu djelatnost: prof. dr. sc. Vjekoslav 

Stojić 

Pročelnici studija: v. pred. dr. sc. Branko Mihaljević, prof. 

dr. sc. Dinko Mikulić, v. pred. mr. sc. Vladimir Lebinac, 

pred. Omer Pita, prof. dr. sc. Božo Vojniković, prof. dr. 

sc. Nikola Lebeda, pred. Alen Stranjik  

2. 

Razgovor s predstavnicima Odsjeka za 

kvalitetu/Povjerenstva za osiguravanje i 

provođenje sustava kvalitete 

09:45 – 10:45 

prof. dr. sc. Sanja Kalambura (voditeljica Odsjeka za 

kvalitetu), pred. mr. sc. Tamara Čendo Metzinger, prof. 

dr. sc. Dinko Mikulić, pred. Darko Virovac (vanjski 

dionik), Kristijan Pili (student), Josip Tominčić (student), 

Siniša Sili (alumni), Nives Jovičić (stručni suradnik) 

3. 
Razgovor s članovima Povjerenstva za 
unutarnju prosudbu 

 

 

10:45 – 11:15 

 

. 

prof. dr. sc. Marinko Ogorec (vanjski suradnik, 

predsjednik), pred. Mirela Karabatić (zamjenica 

predsjednika), v. pred. mr. sc. Vladimir Lebinac, 

Vjekoslav Bobinac (student), Almoš Bognar (student) 

4. 

Obilazak prostora VVG-a 

(predavaonice, laboratoriji, knjižnica, 

referada) 

11:15 – 13:15 

prof. mr. sc. Ivan Toth, prof. dr. sc. Sanja Kalambura, v. 

pred. dr. sc. Branko Mihaljević, prof. dr. sc. Dinko 

Mikulić, v. pred. mr. sc. Vladimir Lebinac, pred. Omer 

Pita, prof. dr. sc. Božo Vojniković, prof. dr. sc. Nikola 

Lebeda, pred. Alen Stranjik 

5. Pauza i konzultacije Povjerenstva 13:15 – 14:00 Povjerenstvo za vanjsku prosudbu 

6. 
Razgovor s predstavnicima studenata 

svih studijskih programa 
14:00 – 14:30 

Predstavnici redovitih i izvanrednih studenta svih 

studijskih programa  

7. 
Razgovor sa stalno zaposlenim 

nastavnicima 
14:30 – 15:15 

pred. Martina Mihalčić, pred. Darko Podvorac, pred. 

Aleksander Radovan, prof. dr. sc. Boris Čulina, prof. dr. 

sc. Snježana Kaštelan, prof. dr. sc. Dinko Mikulić, v. 

pred. dr. sc. Branko Mihaljević, prof. dr. sc. Renata 

Peternel, prof. dr. sc. Vjekoslav Stojković, prof. dr. sc. 

Đorđe Šilić, prof. dr. sc. Dejan Škanata, prof. dr. sc. 

Branko Božić, prof. dr. sc. Ettore Tamajo, v. pred. mr. sc. 

Dubravko Mačečević, v. pred. dr. sc. Ivan Nađ, v. pred. 

mr. sc. Marina Manucci, prof. dr. sc. Zoran Pišl, pred. 

Darko Podvorac 

8. Razgovor s vanjskim suradnicima  15:15 – 16:00 

v. pred. Damir Čemerin, v. pred. mr. sig. Damir Trut, v. 

pred. Petar Vidas, pred. mr. sc. Vesna Trut, v. pred. mr. 

sc. Zdenko Matijaščić, prof. dr. sc. Mirko Jakopčić, doc. 

dr. sc. Anita Domitrović, prof. dr. sc. Mladen Barković, 

pred. mr. sc. Ivan Radošević, pred. mr. sc. Želimir 

Kozlina, prof. dr. sc. Nikola Lebeda, prof. dr. sc. Dragutin 

Funda, v. pred. mr. sc. Dragutin Trupčević, pred. dr. sc. 

Robert Spudić, v. pred. dr. sc. Zdravko Kummer, pred. 

Danijel Obradović, dr. sc. Damir Lučanin, pred. Vitomir 

Boić, pred. Matijaž Mihelčić 

9. 

Konzultacije Povjerenstva s 

predsjednicom Povjerenstva za 

osiguravanje i provođenje sustava 

kvalitete 

16:00 – 16:15 prof. dr. sc. Sanja Kalambura 

10. Konzultacije Povjerenstva 16:15 – 19:15 Povjerenstvo za vanjsku prosudbu 
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Drugi dan, 22. studenoga 2012. godine 

 

r. br. Aktivnost 
Termin 

aktivnosti 
Dionici aktivnosti 

1. Razgovor s članovima Upravnog vijeća 09:00 – 09:30 

dr. sc. Tatjana Amšel Zelenika (predsjednica), Stjepan 

Kos, v. pred. mr. sc. Vladimir Lebinac, prof. mr. sc. Ivan 

Toth 

2. 
Razgovor s asistentima i stručnim 

suradnicima 
09:30 – 10:00 

asis. Roman Babić, asis. mr. sc. Diana Božić, asis. 

Davor Hanževački, asis. Jurica Ivošević, asis. Tomislav 

Kaniški, asis. Veseljko Milevoj, asis. mr. sc. Goran 

Pavelić, asis. Zlatko Stanić, asis. Boris Škoti, asis. 

Vedrana Čemerin, asis. Marina Črnko, str. sur. Sonja 

Drugović, asis. Tomislav Gligora, asis. Iva Golubić, asis. 

Aleksandar Hatzivelkos, str. sur. Nives Jovičić, str. sur. 

Vjekoslav Majdak, str. sur. Kristina Mihić, str. sur. 

Tomislav Mikulin, str. sur. Tomislav Omrčen, str. sur. 

Damir Pavlović, str. sur. Bruno Valić, asis. Šimun 

Zlopaša  

3. 
Razgovor s administrativnim i tehničkim 

osobljem 
10:00 – 10:45 

Odsjek za računovodstvene i knjigovodstvene poslove: 

Vesna Valdec, Katarina Sučić, Dubravka Pavičić – Mati 

Odjel za marketing, opće i kadrovske poslove: asis. 

Marina Črnko, pred. Alen Stranjik 

Odjel za nastavnu djelatnost/Ured prodekana: str. sur. 

Hrvoje Janeš 

Studentska referada: Teodora Huskić, Biserka Iličić, 

Dubravka Bekić, Jasna Jursik, Tamara Čendo Metzinger 

Pododsjek za informastičku podršku: Damir Pavlović, 

Ozren Digula, Kristijan Zbiljski 

Knjižnica: Ivan Turković  

4. Konzultacije Povjerenstva  10:45 – 11:15 Povjerenstvo za vanjsku prosudbu 

5. 
Razgovor s predstavnicima vanjskih 

dionika (partneri iz gospodarstva, alumni) 
11:15 – 12:00 

Dražen Barišić (gradonačelnik Grada Velika Gorica), 

Ervin Kolarec (zamjenik gradonačelnika Grada Velika 

Gorica), Alen Javorović (Ceh zaštitara RH), prof. dr. sc. 

Nenad Javornik (Hrvatski crveni križ), Ante Sanader 

(Hrvatska vatrogasna zajednica), Janko Presečki (Centar 

za vozila Hrvatske), Zdravko Beljan (Hrvatsko udruženje 

optičara), prof. dr. sc. Vladimir Koroman (Brodarski 

institut d.d.), Mirjana Janković i Danijela Bušljeta (Udruga 

za promicanje istih mogućnosti), Vladimir Botica i mr. sc. 

Joško Morić (Zagrebački holding d.d.), Ivica Oluić 

(MORH), Siniša Sili, Marina Črnko i Hrvoje Janeš 

(Alumni) 

6. Pauza i konzultacije Povjerenstva 14:30 – 15:00 Povjerenstvo za vanjsku prosudbu 

7. Završni sastanak s Upravom VVG-a 15:00 – 15:30 

Dekan: prof. mr. sc. Ivan Toth 

Prodekan za nastavnu djelatnost: prof. dr. sc. Vjekoslav 

Stojić 

Pročelnici studija: v. pred. dr. sc. Branko Mihaljević, prof. 

dr. sc. Dinko Mikulić, v. pred. mr. sc. Vladimir Lebinac, 

pred. Omer Pita, prof. dr. sc. Božo Vojniković, prof. dr. 

sc. Nikola Lebeda, pred. Alen Stranjik 

Voditeljica Odsjeka za kvalitetu: prof. dr. sc. Sanja 

Kalambura 
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Prilog 3 - Tablični prikaz vanjske prosudbe prema kriterijima Agencije i ESG standardima, s konačnom ocjenom stupnja razvijenosti i učinkovitosti sustava 

osiguravanja kvalitete.  

Ocijenjena faza:                       Ocjena između faza:  

 

ESG- standardi Pripremna faza Početna faza Razvijena faza Napredna faza 

1.1. Politika, misija, vizija, opća 

strategija visokog učilišta/pod-

strategije; 

Ciljevi, cjelokupna organizacija i 

unutarnja povezanost 

sustava osiguravanja kvalitete; 

Dokumentacija – uključujući politiku 

kvalitete, postupke i odgovornosti 

svih dionika objavljeni su  javno.  

Politika, misija, vizija, opća strategija 

u fazi su pripreme i izrade. 

Ustrojava se sustav osiguravanja 

kvalitete. 

Učilište nije izradilo postupke 

osiguravanja kvalitete  za svoje 

aktivnosti. 

Politika, misija, vizija, opća strategija 

izrađene su, usvojene  i javno 

objavljene. 

Ustrojen je sustav osiguravanja 

kvalitete. 

Postoje postupci osiguravanja 

kvalitete za neke aktivnosti, ali nisu 

sustavno strukturirani ni međusobno 

povezani.  

 

Osiguravanje kvalitete pokriva mnoge 

aktivnosti visokog učilišta i postupci 

osiguravanja kvalitete čine 

konzistentan sustav koji se učinkovito 

unapređuje na temelju rezultata 

unutarnje prosudbe. Svi dokumenti 

sustava su javno objavljeni. 

Osiguravanje kvalitete pokriva sve 

aktivnosti visokog učilišta. Sustav se 

učinkovito unapređuje na temelju 

rezultata unutarnje i vanjske 

prosudbe. 

1.2. Odobravanje, promatranje i 

periodična revizija studijskih 

programa i stupnjeva obrazovanja 

 

 

 

 

Ne postoje formalni mehanizmi za  

odobravanje, promatranje i 

periodičnu reviziju programa i 

stupnjeva obrazovanja. 

Nisu izrađeni ishodi učenja za sve 

studijske programe. Osiguran je 

minimum resursa za poučavanje i 

učenje. Studenti i drugi dionici nisu 

uključeni u aktivnosti osiguravanja 

kvalitete. Ne prikupljaju se povratne 

informacije.  

Postoje formalni mehanizmi za  

odobravanje, promatranje i 

periodičnu reviziju programa i 

stupnjeva obrazovanja koji se 

djelomično primjenjuju. Izrađeni su 

ishodi učenja za sve studijske 

programe.  

Resursi su djelomično osigurani.  

Studenti su uključeni u aktivnosti 

osiguravanja kvalitete. 

 

Mehanizmi za  

odobravanje, promatranje i 

periodičnu reviziju programa i 

stupnjeva obrazovanja primjenjuju se 

u cijelosti. Ishodi učenja su revidirani i 

po potrebi poboljšani.  

Osigurana su odgovarajuća sredstva 

za veći dio planiranih aktivnosti. 

Studenti i drugi dionici uključeni su u 

aktivnosti osiguravanja kvalitete. 

Redovito se prikupljaju povratne 

informacije svih dionika te koriste za 

unapređenje sustava osiguravanja 

kvalitete (unapređenje procesa 

odobravanja, promatranja i 

periodične revizije programa i 

stupnjeva obrazovanja). 

Osigurana su odgovarajuća sredstva 

za sve aktivnosti. 
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1.3. Ocjenjivanje studenata Ne postoje javno objavljeni kriteriji, 

pravila i postupci za ocjenjivanje 

ishoda učenja  studenata. 

Postoje kriteriji, pravila i postupci za 

ocjenjivanje ishoda učenja  

studenata, ali su studentima samo 

djelomično dostupni i ne primjenjuju 

se dosljedno. 

 

Kriteriji, pravila i postupci za 

ocjenjivanje ishoda učenja studenata 

dosljedno se primjenjuju, javno su 

objavljeni i studenti su upoznati s 

njima. 

U skladu s kurikulumom i ishodima 

učenja trajno se poboljšavaju 

procedure ocjenjivanja ishoda učenja. 

1.4. Osiguravanje kvalitete 

nastavnog osoblja, njegova  

interakcija, utjecaj 

na društvo znanja te doprinos 

regionalnom razvoju 

Osiguran je minimalan broj nastavnog 

osoblja s odgovarajućom 

znanstvenom, nastavnom  i stručnom 

kvalifikacijom u skladu sa 

standardima opterećenja nastavnog 

osoblja. 

Nastavno osoblje nije aktivno 

uključeno u regionalni razvoj. 

Vještina prijenosa znanja na studente 

i učinkovitost poučavanja vrednuju se 

samo studentskim anketama. 

Nesustavno provođenje usavršavanja 

nastavnog osoblja. 

Nastavno osoblje djelomično utječe 

na regionalni razvoj. 

 

Vještina prijenosa znanja na studente 

i učinkovitost poučavanja 

istovremeno se vrednuju različitim 

metodama. 

Mehanizmi koji omogućuju stručno i 

znanstveno usavršavanje nastavnog 

osoblja djelomično se primjenjuju.  

Nastavno osoblje aktivno utječe na   

regionalni razvoj. 

Prikupljene povratne informacije o 

kvaliteti i učinkovitosti procesa 

poučavanja koriste se za 

unapređivanje kompetencija 

nastavnog osoblja. Rezultati 

znanstvenih istraživanja u području 

poučavanja uključeni su u sustavno 

organiziran proces poučavanja 

nastavnog osoblja. 

Nastavno osoblje značajno utječe na 

regionalni razvoj. 

 

 

1.5.Resursi za učenje i potporu 

studentima 

Sustav 

osiguravanja kvalitete ne provjerava 

resurse potrebne za potporu 

studentima. Resursi vezani uz 

studentski  standard zadovoljavaju 

minimum. 

Sustav  

osiguravanja kvalitete provjerava 

postojeće resurse za učenje koji su 

djelomično dostupni i primjereni za 

svaki ponuđeni studijski program. 

Resursi vezani uz studentski  standard 

djelomično zadovoljavaju potrebe 

studenata. 

 

Resursi potrebni studentima za 

učenje dostupni su i primjereni za 

svaki ponuđeni studijski program. 

Resursi vezani uz studentski  standard 

u većoj mjeri zadovoljavaju potrebe 

studenata. 

Visoka učilišta sustavno prate i 

unapređuju  resurse za potporu 

studentima za svaki ponuđeni 

studijski program. Resursi vezani uz 

studentski  standard u potpunosti 

zadovoljavaju potrebe studenata. 
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1.6. Važnost i  pristup 

informacijama sustava osiguravanja 

kvalitete 

Sustav osiguravanja kvalitete ne 

pruža niti unutarnjim niti vanjskim 

dionicima informacije o sustavu i 

visokom učilištu. 

Informacije se nesustavno prikupljaju 

i obrađuju te su  djelomično 

dostupne unutarnjim i vanjskim 

dionicima. Informacije se nesustavno 

koriste u procesu planiranja i 

kontinuiranog poboljšavanja sustava 

osiguravanja kvalitete.  

 

Relevantne informacije su dostupne  

svim dionicima i uglavnom se koriste 

za  procese planiranja  i kontinuiranog 

poboljšavanja sustava osiguravanja 

kvalitete. 

 

 

Sustav osiguravanja kvalitete u 

cijelosti je transparentan. Informacije 

se sustavno i  ciljano   razmjenjuju 

među  svim dionicima/ dijelovima 

visokog učilišta. Relevantne 

informacije temelj su procesa  

planiranja  i kontinuiranog 

poboljšavanja sustava osiguravanja 

kvalitete. 

 

 

1.7. Javno informiranje Učilišta ne objavljuju relevantne i 

nepristrane informacije o 

programima i stupnjevima 

obrazovanja koje pružaju. 

Učilišta djelomično objavljuju 

relevantne i nepristrane informacije o 

programima i stupnjevima 

obrazovanja koje pružaju. 

 

Učilišta uglavnom objavljuju 

relevantne i nepristrane informacije o 

programima i stupnjevima 

obrazovanja koje pružaju. 

Učilišta redovito objavljuju relevantne 

i nepristrane informacije o 

programima i stupnjevima 

obrazovanja koje pružaju. 

 

 


